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Már kezdődik
Kedves Polgártárs!
Emlékszik még Ön arra a két- 

három hétre, amely most, a képvi­
selőválasztások alatt eltelt. Ha 
emlékszik, akkor igen jól tudja, 
hogy e hetek alatt sziinte'tek az 
adóvégrehajtások, szüneteltek az 
adófelszólamlási bizottságok mun­
kája, szünetelt általában minden, 
ami az állambolgárban felesleges 
galmakat kelt salkalmas arra,hogy 
a kormány az ura!mon lévő re­
zsim ellen hangolja. Ön, kedves 
Polgártárs, bizonyára észlelhette 
azt is, hogy szünetelt az a propa­
ganda is, amely a drestuktiv ele­
mek ellen fo'yik csaknem egy év­
tized óta, munkás, aki nemzet­
közi, hazaáru'ó és bitang jelzőket 
kapott a kurzus kezdete óta, egy­
szerre derék, becsületes magyar 
tetsvér lett, akit ime, befogadnak 
a magyar egységbe. A zsidó, aki­
nek a bőrére megy minden, most 
miniszterelnöki vizit által tisztel­
teiéit meg s nemcsak azok a kur­
zuslapok hízelegtek neki. melyek 
feladata a kormány táborába csá­
bítani őt, hanem elhallgattak a 
kurzus harci orgánumai is, ame­
lyeknek feladata a lázitás és izga­
tás a zsidó vallásit magyarok el­
len.

Önt, Polgártárs, elkábitották 
ezek a jelenségek, amelyeket haj­
landó volt rezsimfordulat jeleinek 
vélni. Ön azt hitte, hogy most már 
egyszerre szembefordul eddigi irá­
nyával a Buthlcn-féle kormányzat. 
Azt hitte, hogy nem lesz többé 
adóvégrehajtás, nem lesz többé iz­
gatás a magyar á'lampolgárok egy 
jó része ellen, azt hitte, hogy most 
már aranyvilág lesz a régi rossz 
helyén. Ebben a Ív lében aztán 
Ön, Polgártárs, cserbenhagyta azo­
kat, akik évek óta nehéz és ve­
szedelmes harcot állottak mindaz­
ért, amit Ön bekövetkezni remélt 
most a Bethlen kormány jóvoltá- j 
bőt. Cserbenhagyta azokat, akiket . 
hazaárulótól rablógyilkosig minden 
sértő szóval illetett s életveszélye­
sen fenyegetett a kurzus az Ön 
politikai ideáljainak hirdetéséért 
a követeléséért, hogy az Ön jogait 
állítsa helyre és mindenki által 
tartassa tiszteletben a kormányzat 
s egyúttal adjon módot Önnek ar­
ra, hogy emberhez méltó megélhe­
tési viszonyok között felnevelhes­
se, kítanittassa gyermekeit, eltart­
hassa családját. Ön cserbenhagy la 
azokat, akik Ön miatt szenvedtek, 
harcoltak s leszavazott a Bethlen 
listára, sőt korteskedett is a mi­
niszterelnöknek.

Egy árva szó szemrehányást sem 
tesznek Önnek. Még azt sem ve­
tem a szemére, hogy az Ön árulása 
csaknem megingatta bennem és 
társaimban azt a hitet, hogy he­
lyes, emebrileg egyedül helyes 
irányban haladtam nyolc esztendő 
óta. amióta Önökért harcolok. 
Pusztán arra akarok rámutatni, 
hogy az, amiért cserbenhagyott 
bennünket, az az Ön uj világa mi­
lyen két nappal a választás után.

Amint tudja, a lapokban már 
megjeleni á felhívás, hogy minden­
ki űzesse he adóját legkésőbb de­

cember 31-ig, mert azután jön az 
adóvgrehajtás és Ön meglátja 
majd, hogy milyen lesz az adóki­
vetések rendszere.

Ha azonban olvas On lapokat, 
akkor az egyik debreceni lap, 
amelyik mérsékelten antiszemita 
húrokat pengetett eddig, mai szá­
mában a következő passzust lát­
hatja:

„Kétségeleníii azt jelenti ez, 
hogy a zsidóság, — kivéve az asz- 
szimilációra hajló becsli etes töre­
déket, — nagyobbrészt ma is for­

radalmi téren keresi faji érvénye­
sülését."

Ezek után nem kell megmutat­
nom Önnek, Polgártárs, a harcos 
ébredő orgánumot. Elhiszi úgyis, 
hogy a hangja nem más, mint volt 
egy hónappal ezelőtt. E'hiszi, hogy 
ma már nem kell Ön a magyal­
egységbe, nem kell a munkás sem. 
Most már mgint az üldözött vad, 
aki volt egy hónapja.

Ugy-c, Polgártárs, látja már, 
hogy kortesfogé,s volt az figésh. 
amelynek sokadmagával Ön is be­

ugrott ? Ugy-e, látja, hogy már me­
gint kezdődik minden, ami a vá­
lasztás egy hónapjára félbesza­
kadt ? S az aranyhegyek, a rózsa­
színű boldog világ nem volt egyéb 
kápráztnál, amelyet egy ügyes illu­
zionista szugerált be Debrecen­
nek, hogy Bethlen ebben a sze­
gény, szerencsétlen s gondozat- 
lanságában oly elégedetlen város­
ban tizenegyezer szavazatot kap­
hasson? Nohát csak nyissa ki a 
szemét, édesem, lát még különb 
dolgokat is. Már kezdődik!

Ötszáz tagú kunszentmiklósi küldöttség tilta­
kozik szombaton a belügyminiszternél Héjjas 

Iván képviselősége ellen
A kunszeri miklési választás eredményét nem lehet kihirdetni, mert 
egy részeg egységespárti bizalmi három közséy választási jegyző« 
könyveit elvesztette — Sztranyovszky államtitkár sze int yj választást

keli elrendelni
Budapest, december 1 < ■

A kunszentmiklósi kerületben 
óriási izgalom uralkodik, mert a 
pólvá'asztás eredményét nem le­
het kihirdetni. Ugyanis Orgovány, 
Izsák és Pálii községek válasz­
tan jegyzőkönyveit egy Bertalan 
Laj-:> nevű cgységespéjTi bizal­
mira bízták, hogy autón szállítsa 
be K unszentmikió: ra a válasz­
tási öblökhöz.

Ma Bertalan valóban beérke­
zeti suton Kunszentmíklóira 
de tökrészegen szállt le az 
autóból és az átvett jegyző­
könyvekről semminemű felvi­
lágosítást nem tudott adui. 
Zavaros leleteiből az sem de­
rült ki, hogy clveszteíte-e a 
döntő fontosságú iratokat, 
v> gy ellopták tőle. A rendőr­
ség a holtrészeg embert azon­

nal letartóztatta.
A kunszentmiklósi választásnak 

a délutáni órákban újabb és eddig 
még meg nem oldott bonyodalmai 
keletkeztek. Kelemen Viktor 
egységespárti jelölt ma délután 
hosszú ideig tanácskozott Preszly 
Elemér pestmegyei főispánnal, 
ezen a tanácskozáson az a helyzet 
alakult ki, hogy

Kelemen írásban bejelentette 
a jelöltségtől való visszalépé­
sét, hogy ezáltal elejét ve­
gye a további komplikációk­
nak, mert így Héjjas egyhan­
gúlag megválasztott képviselő 

lenne.
Egészen hivatalos forrásból nyert 
értcsüésünk szerint a tárgyalá­
sok során Kelemen eleinte nem 
akart visszalépni, később azon­
ban beleegyezett abba, hogy a 
lemondó okiratot kiállítsa.

Az esti órákban ez a helyzet 
ismét megváltozott, mert aggá­
lyok merültek fel ■ visszalépő nyi­
latkozat érvényességét illetően, 
igy többek között az is, hogy

vissza lehet-e lépni akkor, ha 
a választás már le van zárva, 
bár az eredményt még nem 

hirdették ki.
Egyéb okok is közrejátszottak az­
tán, úgy, hegy Kelemen vissza­
lépő nyilatkozatára kijelentette, 
hogy nem tekinti véglegesnek. E 
pillanatban tehát az a helyzet, 
hogy Kelemen Preszly főispánnak 
adott egy Írást arról, hogy visz- 
szalép, ez az írás azonban még 
m m végleges é{> ezekben az 
órákban még folynak a tárgyalá­
sok arról, hogy Kelemen vissza­
lép-e, vagy nem ?

A választás eredményét nletően 
illetékes helyeken még nem tudnak 
végleges választ adni. Munkatár­
sunk az esti órákban a föispáni hi­
vatalhoz fordult, ahol azt a vá­
laszt adták kérdésére, hogy a 
vármegyeházra hivatalos jelentés 
még nem érkezett

A belügyminisztériumban Sztra­
nyovszky Sándor államtitkár a kö­
vetkezőket mondta munkatársunk­
nak :

Az esetről nem volt tudomá­
som. de intézkedtem, hogy reg­
gelre tiszta képet nyerjek az ügy­
ről. Én úgy értelmezem a törvényt, 
hogy

lehetetlen a végső eredményt

meny 
hoz a

hiteles mcgállapitásá- 
szükségcs adatok el­

vesztek.
Ezt másként, mint petíció utján 
nem lehet elintézni. A három köz­
ség választási eredményét megál­
lapító okiratok elvesztek és ha 
előkerülnek, úgy hogy meg lehet 
állapítani a szavazás tiszta képét, 
akkor a mandátum meg nem tá­
madható, ha meg vannak azok a 
konzekvenciái a dolognak, hogy 
akik elvesztették az okiratokat, 
azok felelősségre vonassanak.

Amennyiben az iratok nem 
kerülnek elő akkor uj válasz­

tási kell tartani,
mert az kizárt dolog, hogy csak 
azokban a községekben válassza­
nak újból, amelynek az iratai el­
vesztek.

Értesülésünk szerint egyébként 
Kunszent milliósból ma este ötszáz 
lagu küldöttség indult Budapestre, 
hogy szombaton a belügyminisz­
ternél tiltakozzanak Héjjas Iván 
megválasztása ellen, mert

Héjjas Iván szereplése a sötét 
múltja következtében nem­
esek a kerület, de az egész 
ország tisztességes közvéle­
ményének srculcsapása lenne.
A kunszentmiklósi választás 

szombatra újabb súlyos fejlemé­
nyek várhatók.megállapítani, ha az ered-

A demokraták és szociáldemokraták 
előretörtek Budapesten

Budapest, dcc. 17. A főváros 
mindhárom kerületében ma foly­
tatták a választási eredmény 
megállapítását. Amint az előrelát­
ható volt. ma még nem készüllek 
el a szavazatok összeszámlálásá- 
va! és valószínűleg még szombaton 
cm tudják befejezni, úgy, hogy a 
választás eredményének kihirde­

tése csak hétfőre várható. A ma 
összeszámolt szavazatokból meg­
állapítható, hogy a demokrata párt 
nemcsak megőrizte az 1922-es 
választásnál nyert mandátumait, 
de az északi kerületben már kö­
zel jár ahoz, hogy a negyedik 
mandátumot is e'nyerje.

Ma éjjel 2 óráig Budapesten ,a
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három kerületben összesen a kő­
vetkező szavazatokat számoltak
össze:

Demokrata 30,462
Szociáldemokrata 36,241
Egységespárt 27 033
Wolíf-párt 45.367
Fajvédő 6000

■•■«m »J* «{♦ • • ••*♦?►'
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Újra szabályozták a közalkal- 
maíottak lakáspénzét

Budapest, dec. 17. A miniszter- 
tanács a január 1-én életbelépő 
kötelező pengöszámitásra való 
tekintettel is elhatározta, hogy az 
állami, vármegyei, államvasuti es 
állami vas acél és gépgyári tiszt­
viselőknek és egyéb alkalmazot­
taknak, valamint a honvédség, 
esendő ég, vámőrség, folyamőr­
ség és nllamrendőrség tagjainak, 
továbbá a felsorolt csoportokhoz 
tartozó nyugdíjasoknak és özve­
gyeknek lakáspénzét az 1927. évi 
februári házbérnegyedre újra sza­
bályozza.

A miniszterelnök a határozat ér­
telmében most kiadta az erre vo­
natkozó rendeletét, amely táblá­
zatokba foglalva felsorolja az 
egyes lakáspénzosztályba tartozó 
varosokban és községekben szol­
gálatban álló tisztviselők és egyéb 
alkalmazottak lakáspénzét.

IRAMMINQER hölgyfodrászII
Varfis utca 1. §

S Hon^é hajfoilö specialista. E 
Diploma Pórls 1926. fh

DEBRECENI FÜGGETLEN ÚJSÁG

Az uj rádió előfizetők ezentúl csak 
30,000 koronát kötelesek fizetni a be-

1926 december 18.

Budapest. dec. 17. A rádió elő­
fizetők régi sérelmét orvosolja a 
kereskedelemügyi miniszter ma 
megjelent rendeleté, amely decem­
ber 20-tól kezdődőleg eltörli azo­
kat a különböző belépési és bé­
lyegilletékeket, amit az uj rádió 
előfizetőknek eddig fizetniük kel­
lett. A rádióelőfizető eddig kér­
vénybélyeg fejében 6250 koronát, 
engedélyokirat kiállítási dij fejé­
ben 20,000 koronát és az első havi 
előfizetés dija fejében 30,000 ko­
ronát, összesen tehát 76.250 koro­
nát fizettek belépéskor. A jövőben

lépéskor
havi 30,000 korona előfizetési di­
jat kötelesek fizetni.

Ugyancsak illetek mentesek a 
szórakoztató rádió vevőberendezé­
sek létesítésére és üzembentartá- 
sara jogosító engedélyokiratok, 
Tehát pénzügyi bélyeget (eddig 
20,000 koronát) a fenti naptól kez­
dődőkig ezekre sem kell felra­
gasztani, illetőleg a magánfclektól 
beszedni. Megszünteti a rendelet 
a szóbanforgó berendezések enge­
délyokiratainak kiállítási dija fe­
jében járó 20,000 korona díjsze­
dést is. j *

belépő uj előfizetők csak az első ^ ^

□ebrscen város elfogadta' a Magyar Általános Hitel­
bank debreceni fiókjának másfél millió dolláros ked­

vezd kölcsönajánlatát
gadta a közgyűlés. E névsort an­
nak idején közültük.

Kimondta a közgyűlés, hogy a 
városi alkalmazottak és tisztvise­
lők, valamint a nyugdíjasok részé­
re járó vasúti kedvezményes je­
gyek igazolványai után esedékes 
térítési dijak fizetését magára vál-

Komlís Äiaär Debrecenben
A zsidó reálgimnázium szombati 

irodalmi délutánján Komlói Aladár, 
a Nyugat fiatal kritikusa tart előadást 
francia—zsidó lírikusokról. Komlós 
Aladár debreceni szereplése irodalmi 
érdeklődésű közönségünk számára je­
lentős esemény lesz: olyan Írót fo­
gunk szemtől-szembe láthatni, akinek 
a magyar irodalmi életben, ha zajta­
lan is, de formáló erejű szava van s 
még inkább irányitó hatása lesz a kö­
zel esztendők során, amikor az Ady 
nemzedéke — a természet örök rend­
je szerint — visszább húzódik a művé­
szetek frontjáról és átadja helyét a 
feltörő fiatalságnak.

Komlós Aladár külön helyre állott 
modern kritikusaink között. A művé­
szei öncciuságának legigazabb értel­
mezésével és esztétikai elveinek kö­
vetkezetes alkalmazásával máris éle- j 
sen elkülönbözött mindenkitől. Nála j 
nyomát sem lelni annak a garasos li- j 
rizmusnak és müvészkedő impresz- . 
szionizmusnak, amely szennyes ár ! 
módjára lepte el a közelmúltban iro- j 
dalmi bírálatunk mezőit. Nem ismeri 
a divatos kritikai, tolvajnyelvet a 
melynek eufémiszlikus szólamkincsét 
oly gyengeségre valló gyöngédséggel 
használják legjobbjaink is. Energikus, 
keményvonásu, bátor kiállású biró, ' 
épen az a kritikus típus, akit oly fá­
jván nélkülözött modern literaluránk.
A konzervatív alaposság és elvszilárd- 
< . á modern érzékenységgel és elfogu­
lt Hansággal párosul benne s ennél 
( sáröbbet ma és nálunk, nem igen 
lel - t mondani kritikusról.

Gyérszámu, de érdekes és sajátos 
! Hero/ 'iveit csak mellékesen említve 
a zsidó kérdésről írott tanulmányát 
szeretném a közönség figyelmébe aján- 
I, ! í. i:. munkácska amely a kereske- 
i' I forgalomból sajnos régen kiko- 
■1 II az egyetlen a zsidó kérdésnek az 
utóbbi években oly riasztóan felduz­
zadt irodalmából, amely az elnyűtt 
problémát uj oldalról tudta felfogni 
és ui szerűen merte motiválni. Szub­
jektív I töményt ad itt, de objektiv 
érvek erejével, mikor a modern zsidó 
lélekben finom újakkal tapogatja ki a 
magyar» •' zsidóság és kozmopolita.- 
mtis gyökérszálait.

Szeretettel üdvözlöm körünkben 
komlós Aladárt s abban a biztos tu­
datban hogy jövetele az irodalom 
minden debreceni barátja számára 
kedves ünnepnap.

Kardos László.

Debrecen város törvényhatósági 
bizottsága pénteken délelőtt tar­
totta meg rendes közgyűlését, 
amelyen Hadházy Zsig.mond dr. 
főispán helyett, aki Budapesten 
tartózkodik, Magoss György dr. 
polgármester elnökölt. A közgyű­
lést a polgármester közepes ér­
deklődés mellett fél fiz órakor 
nyitotta meg.

A polgármesteri időszaki jelen­
tés tudomásul vétele után tárgyal­
ta a közgyűlés

a Debrecenben létesítendő re­
pülőtér ügyét.

A közgyűlés kimondta, felír a ke­
reskedelemügyi miniszterhez, hogy 
a kijelölt epreskerti terület helyett 
mást fogadjon, illetve jelöljön ki.

Névszerinti szavazással válasz­
totta meg a közgyűlés

a közigazgatási bizottság tag­
jait.

Beadtak összesen 73 szavazatot. 
Ebből kapott Degenfeld Józset 
gróf, Baltazár Dezső dr., Steinfeld 
István, Jóna István 73, Fejér Fe­
renc dr. 72 szavazatot, akiknek a 
megbízatása 1927 —1928. évekre 
szól, Versényi Tibor dr. 73, Se­
bestyén Lajos 62 szavazatot, akik­
nek megbízatása 1927. évre szól. 
Tervey Tamás dr. 8 szavazatot ka­
pott.

Az igazoló választmányba a 
közgyűlés Somassy. Lászlót és 
Kardoss Lászlót, a számonkérő- 
székbe Szentpéteri Kun Bélát és 
Poroszlay Lászlót választotta be.

Ezekután került a sor
a központi választmány

megalakítására. A központi vá­
lasztmányt ugyan nemrégen vá­
lasztotta meg a közgyűlés, de idő­
közben életbe lépett az 1925. évi 
XXVI. te. s ennek alapján meg 
kellett alakítani az uj központi 
választmányt és pedig december­
ben . A tagok választása lajstromos 
választás alapján történt. Termé­
szetes, hogy csak egy lista került 
a közgyűlés elé, az, amelyiket a 
hatóság állított össze. A listát, 
tekintettel arra, hogy más ajánlás 
nem történt, egyhangúlag elfő-

I Nsyv cipővásár
■ karácsonyi árleszállítássá!

NEUMANN MIKSA
Piac-utca 41.

Ial|a.
Javasolta a tanács, hogy 
a város ingatlan vagyonának 

leltározására
Baltazár Jánost alkalmazza 3 mil­
lió korona havi fizetéssel s az ez­
zel kapcsolatos járulékokkal.

Bakóczy Gábor a kérdésnél ki­
jelentette, hogy nem a személyt 
akarja kifogásolni, hanem azt, 
hogy most egy uj fiatalembert al­
kalmaznak, amikor elég B) listás 
tisztviselője van a városnak, aki 
most az aszfaltot rój ja. Hívják be 
most ezeket szolgálat tételre, pél­
dául Pető Lajos mérnököt és ak­
kor nem kell drága pénzen uj em­
bert felfogadni.

Vásáry István dr. polgármester- 
helyettes kifejti, hogy itt nem a 
mérnöki tudásra, hanem a gazda­
sági szakismeretekre van szükség. 
A RÍ listásokat sem lehet behívni, 
mert azok már másként osztották 
be idejüket és Így méltánytalan 
dolog lenne őket szolgálatra be­
hívni.

A közgyűlés természetesen a ta­
nács javaslatát fogadta cl és a 
„város ingatlan vagyonleitározási 
munkálatainak ellátásáéval Bal­
tazár Jánost bízta meg.

Néhány személyi ügy elintézése 
után a póttárgvsorozat két pontját 
tárgyalta le a közgyűlés. Elsősor­
ban tárgyalta a közgyűlés Marko­
vi Is Elemér dr. indítványát

o megüresedett bizottsági tag­
sági helyek betöltése ügyében. 
Vásáry István dr. polgármester­

helyettes közölte, hogy a választás 
megejthető, mert annak törvényes 
akadálya nincsen. Bejelentette egy­
ben, hogy 22 bizottsági tagsági he­
lyet kell betölteni. A választást a 
törvény értelmében az 1914. évi 
névjegyzék alapján ejtik meg. A 
névjegyzék szerint

0173 választó Ebből 3620 is­
meretes, 2674 meghalt, vagy 
elköltözött, 3093 tartózkodási 
helye, vagy holléte ismeretlen. 

Ezekre az állapotokra tekintettel 
a városi tanács és a jog- és pénz­
ügyi bizottság javasolja, hogy

’«f MST-ÍZ-; '«*90« ww
Megkezdődött a

nagy karácsonyi vásár
a Csannk József Kér. R-T.

fűszer és csemege Üzletében 
TELEFON . 70. PIAC ULLA 51.

a választást csak a jövő évre 
és pedig február 28-ára tűzzék 

ki.
A tanács javasolja egyben, hogy a 
Csapó) uccai kerületben választási 
elnökké Somossy Lászlót, a Pé­
teri! a uccai kerületben Sz. Kun 
Béla dr.-t, a Hatvan uccai kerü­
letben Radó Rezső dr.-t, a Piac 
uccai kerületben Sztatikay F. Bé­
lát, a Kossuth uccai kerületben 
Uhíarik Bélát, a Varga uccai kerü­
letben Tóth Aurél dr.-t válasszák 
meg A közgyűlés az előterjesztést 
elfogadta.

Eliogadta a közgyűlés a Ma 
gyár Általános Hitelbank deb­
receni fiókjának, a fiók főnöke, 
dr. Kelter József által előter­
jesztett ajánlatát másfél mil­
lió dolláros kölcsönre vonat­

kozóan.
Az igen előnyös és utólag még a 
kamatlábra vonatkozóan annak le­
szállítására tett ajánlattal még elő­
nyösebbé vált kölcsön feltételei a 
következők: A kölcsön egy évre
szól, a közgyűlési határozat jóvá­
hagyásától számított 8 napon be­
lül esedékes és egy év múlva fize­
tendő vissza.

A kamat az eredetileg 6 és lél 
százalék helyett 6 és egyne­

gyed százalék.
A város által azonnal fel nem 
használt összegeket a bank betét­
ként tarthatja vissza és ezért a hat 
és egynegyed százalékot fizeti. Ha 
időközben a város más kölcsönt 
akar felvenni, vagy ezt a kölcsönt 
akarja kifizetni, akkor a bekérendő 
ajánlatok mellett egyenlő feltéte­
lek esetén a Magyar Általános Hi­
telbank előnyben részesítendő.

A közgyűlés az előterjesztést 
egyhangúlag elfogadta

és utasította a városi tanácsot, 
hogy a 100 milliárdot meghaladó 
kölcsön ama részének felhaszná­
lására vonatkozóan, amelyet a vá­
ros azonnal fel nem használ, bem 
ros azonnal fel nem használ, beru­
házási programot terjesszen elő. 

Tárgyalta ezután a közgyűlés
a tisztviselők kérelmét kará­

csonyi segély iráni.
Vásáry István dr. polgármester 
helyettes ismertette az ügyet A 
jog- és pénzügyi bizottság azt ja­
vasolta a közgyűlésnek, hogy ka­
rácsonyi segélyképen a havi iize- 
tés »szegének egy harmadát sza­
vazza meg a közgyűlés.

Felkiált sok. Kevés! Kevés!
Nyíri Ernő dr, Révi Nándor dr, 

Benkő János, Balogh István, Hart- 
sicin István, Ráció Rezső dr. szó­
laltak fel a kérelem nagyobb mér­
tékben való teljesítése mellett. A 
közgyűlés végül is úgy határozott, 
hogy a tisztviselőknek karácsonyi 
segélyül havi fizetésüknek 60 szá­
zalékát adja meg.

Elfogadta a közgyűlés Hegedűs 
Jenő dr. értékes felszólalása után 
a tanács már ismertetett javasla­
tát a Takarék és Hitelintézet 
alaptőke emelésére vonatkozóan. 

Az adófelszólamlási bizottságba 
a közgyűlés Fried Leo helyére 
Pásztor Ferencet választotta meg.

Megszavazta a közgyűlés a JJéri- 
muzeum hátralévő építési és be­
rendezési munkálataira szükségs 
összeget és elrendelte, hogy a mun­
kálatokra nyilvános versenytár­
gyalást írjanak ki.

Kimondta a hözkórháznak az 
állam kezelésébe és bérletébe 

adását
• liRfc feltételek mellett, amelyeket 

•a tanács- határozata nyomán annak 
idején már közöltünk.
»:» >♦< a, v <ac> *» «;< •as> «J» 4*

Szenzációs
karácsonyi különlegességek 

FRANK E DÉIMÉI.
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A különböző dijakat a tanács ja 
vaslata alapján a közgyűlés pen- 
göértékben állapította meg.

Tárgyalta a közgyűlés a Köz­
hasznú Munkáskezekkel kötendő 
ujabb szerződés ügyét, aminek so­
rán megállapítást nyert, hogy a 
Közhasznú Munkáskertek vezető­
cége- hivatása magaslatán áll és 
kiváló munkát lejt ki,

Letárgyalta ezután a közgyűlés 
a hatalmas tárgysorozatnak to­
vábbi pontjait hozzászólás nélkül, 
mire a közgyűlés délben egy óra 
előtt véget ért. 
at*

Á szarvasi választás
Szarvas, dec. 17. Ma este ne­

gyed tízkor hirdette ki a város­
háza erkélyéről a választás ered­
ményét Petrasevics Lajos válasz­
tási elnök.

A választás eredménye a követ- j
kező; 1

Dr. Tóth Pál nem hivatalos egy­
ségespárti 5590.

Borgulya Pál hivatalos egysé­
gespárti 4532.

Eszerint dr. ióth Pált, a köz­
ség vezető főorvosát 1058 szó­
többséggel Szarvas országgyűlési 
képviselőjévé választották.

DEBRECENI fOUGETLEN UJSAÜ
._. V — — ■——l*»‘- —«- — * ■- .t**tm*

Szombatontemetikaz agyon- 
gázoit fékezet

Megírtuk azt a borzalmas vas­
úti eigázolást mely csütörtökön 
történt a nyirábrányi vonalon a 
115. sz. vasúti őrház közelében, 
ahol ispán Károly íőkezőt a ke­
rekek valósággal kétfelé vágták 
a lapocka csontoknál.

A szerencsétlenség ügyében in­
dított vizsgálat belejezést nyert. 
Megállapították, hogy Ispán Ká­
né y halálát saját vigyázatlansága

tm «s* <%><® ♦?' «•* »V

okozta; a fékező fülke korlátja 
nem volt jól megerősítve és ezt
nem jelentette a vonalszerelőknek. 
A rozoga korláthoz kapaszkodva 
tisztelgett a 115. őrháznál és a 
korlátartó csavar kiugrásával 
egyensúlyt vesztve, lezuhant a 
kerekek alá.

A szerencsétlenül járt Ispán Ká­
rolyt szombaton délután temetik.

Három és fél évi (egyházra ítéllek 
egy kereskedőt, mert védekezés Köz­

ben leütött egy gazdaszt

Grunfeíd S.
[anjol és francia női dtvatterme 
I Péterfla-ii, 19

Vacsora Heipe&i Kiss Ml 
tiszteleiére

Ma szombaton este nyolc óra­
kor Hegymegi Kiss Pál barátai es 
politikai hívei vacsorát rendeznek 
a Royal éttermében Debrecen u) 
balpárti képviselője tiszteletére. A 
küzdelmes vúlcisztu si kainpúny 
után összejönnek azok a szombat . 
esti vacsorán, akik az első sorok- ; 
ban küzdöttek Hegymegi Kiss l aj 
oldalán, akik nem hátráltak meg 
a reakció legerősebb rohamai el- j 
lenére sem és bátran, férfiasán, 
szivvcl-lélekkel elkötelezték ma­
gukat a demokráciának. És a de­
mokrácia debreceni előcsapatával 
élén haladt Hegymegi Kiss Pál, a 
vezér, akinek kitartása cs szor­
galma már szinte legendás hírű. A 
tiszteletére adott vacsorán minden ; 
bizonnyal nagy számmal képvisel­
teti magát Debrecen dolgozó tár­
sadalmának minden rétege.

-£♦ <Sí «5 » »í* «» ® <t>

Rózsavölgyi,
bárúj,

Nádor,
kozsnyai

Karácsonyi
zenealbumok

1929-1927. é/re

megjelentek.
Tarít. mázzák a legyed -el­
tebb szerzők legnépsze­

rűbb szerzeményeit

Modern angol, amerikai tánc­
darabok. Operettek. Daljátékok. 
Kabaré- és orfcumdalok. Ma­
gyar nóták. Mii dalok Elő­

adási darabok stb. sfb.

Pécs, december 17. Beszámol 
tunk már annakidején arról a ha- 
lálosvégü összetűzésről, amely ez 
év júliusában a keszthelyi Amazon 
szálló éttermében játszódott le. A 
szálló éttermében a késő esti órák­
ban két társaság ült. Az egyik 
asztalnál Krausz Albert kaposvári 
lókereskedő néhány barátjával, a 
másik asztalnál pedig a keszthelyi 
gazdasági akadémia hallgatói. A 
két társaság egy jelenlévő hölgy 
miatt összeszólalkozott.

A gazdasági akadémiai hall­
gatók erre mini a vizsgá­
lat megállapította, széket
emeltek és Krausz Albert asz­

tala fele rohantak.
Néhány pillanat múlva parázs ve­
rekedés kezdődött, miközben 

Krausz Albeit felkapott egy 
sörösüveget és azt teljes ere­
jéből a támadó hasaséig egyik 
tagja, Háry Ferenc felé dobta. 
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Az üveg a szerencsétlen fiatalem­
bert fején találta, az vérmérgezést 
kapott és

negyvennyolc órai szenvedés 
után meghalt.

Az eset, amely rendkívül nagy 
feltűnést keltett, rövidesen a nagy- 
kanizsai törvényszék elé került. 
Krausz Albertet halált okozó sú­
lyos testi sértés büntette címén vá­
dolta az ügyészség és

a törvényszék több tanít meg­
hallgatása után két évi bör­

tönre ítélte.
Felebbe zés folytán az ügy a pécsi 
királyi ítélőtábla elé került, amely 
tegnap tárgyalta ezt a bünpert és 
Krausz Albert büntetését a tör­
vényszék Ítéletével szemben

három és fél évi fegyházra 
etnelie fel.

Az ügy harmadíokon rövidesen a 
Kúria elé kerül.
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Melankolikus rohamai miatt 
lett öngyilkos Benedict 

professzor
Budapest, dec. 17 

Csütörtökön este háromnegyed- 
kilenckor a Z: s'dókórház ügyele­
tes orvosának, Somló Sándornak 
levelet kézbesítettek, melynek 
címzésén Somló dr. azonnal megis­
merte Benedict professzornak, a 
Zsidókórház volt igazgató főorvo­
sának, majd a belgyógyászati osz- 
tá’y vezető főorvosának kusza 
kézírását.

„Rettenetes feladatot bízok ön­
re, -— kezdődött a levél — 10
centigram morfiummal megmér­
geztem magamat még kilenc óra 
előtt. Kimé'etesen értesítse fele­
ségemet. A Pannonia-szálló 29. 
számú szobájában vagyok

Bcnedic Henrik professzor még 
élt, mikor családjának tagjai és 
Somló dr, három aiorvossával 
megérkezett a Pannóniába,

Az élesziési és légzési kísér­
letek azonban nem sikerültek, 
Benedict professzor a szállo­

dában meghalt.
Benedict Henrik Stiller Berta­

lan örökébe lépve vette át a Zsi­
dókórház vezetését és posztján 
megmardt egész a mu t évig, ami­
kor idegzete már annyira lerom­
lott, hogy már nem győzte az ad- 
mínisztrat'V munkát. Egy év 
elölt a puikesderfi szanatóriumba 

I vonult vissza, ahonnan két hónapi

pihenés után teljesen gyógyultan 
érkezett vissza, Budapestre. Ek­
kor átvette a Zsidókórház bel­
gyógyászati osztályúnak vezeté­
sét, hihetetlen önfegyclmezésset, 
munkaképességgel nagyszerűen el­
látta munkáját a legbámuiatosabb 
türelemmel bánt a betegekkel.

Tegnap Leichtmann Samunak, 
a zsiuoküház elhunyt gondnoká­
nak sírkövét avattak íei a rákos- 
keresztúri temetőben. A sirkóavá­
láson Benedict professzor is meg­
jelent,

izgatottan, idegesen viselke­
dett, mikor távozott, a teme­
tőben meg-mcgáliott egy-egy 

sirdomlj emit.
Úgy látszik, a professzort telje­

sen natu,mába kerítette a temető 
és emiulás hangulata es ez a han­
gulat semmisítette meg az eleihez 
való ragaszkodását. A ten.Ciöuvl 
egyenesen a Pannónia-: z;t tóba 
hajtatott és megmeigezte magát. 

Benedict tanarban régóta eú 
az öngyilkosság gontioL.ía.

Az öngyilkos Benedict ileiirik 
orvostanaÁoi egyik bc.su barátja 
az alábbiakat mondotta el:

— Benedict régóta kvd ybeteg 
volt. Nem volt egyensu.yozult le­
iek, melankolikus egyéniségére 
szüntelenül valami sötét le.hő bo­
riul eielenek utó;so egy- .et évti­
zedében. Páratanul o:.te áldozó 
valósággal szent orvos volt, aki 
esak betegeinek eit. Szép családi 
é ele sem bírta kiragadó c mcián­
kéi lkjából.

— Akik ismerték ol, azok meg 
vannak győződve arról, hogy vég­
zetes teliét nem h.rieten tamadi 
eitnezavar miatt követte légy
végtelenül na. gateU kényszertt-i 
seg végső megoldása vo.l ez a 
teu. l'c.l, hogy e meiankó-ika ro­
hamai, amelyek gyakran utolér­
ték, egyszer úgy látogatják meg, 
hogy teljesen munkaképtelenné 
i v b z - k..

A temetes
A tragikusan elhunyt protesz- 

szor hozzátartozói kérték a ló- 
kapitányságol, hogy tekintsen el 
Benedict holttestének telboncolá- 
sátői, mert a proiesszor búcsúle­
veléből világosan beigazolódott, 
hogy öngyilkosságot köt elett el. 
A Kérést a lö kapitány sági ól a 
vizsgálóbíróhoz továbbították, en­
nek döntése után fogják megálla­
pítani a temetés időpontját. A dön 
lés valószínűleg kedvező lesz, 
ebben az esetben Benedict Hen­
rik holttestét vasárnap délelőtt 
he yezi ölök nyugalomra.
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e Kaphatók:

Hegedűs és Sándor rt.
zenem ukereskedésében

Debrecen, Ferenc József ut 34.

Budapest Debrecen
urldlvat különlegességei

alkalmas karácsonyi ajándék
Nyakkendő occasiol

NYOMTATVÁNYOK
szolid úrban és 

ízlésesen
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Szélhámos cselodieanjf
Csuha Juliánná Hajdúszoboszlói 

leány a napokban cselédnek állt 
be az egyik debreceni un házhoz. 
Ott megismerkedett egy Szűcs Ju­
liska nevű csclédleánnyal, akinek 
a tanácsára egy los cipész mű­
helybe kü die cl a cipőjét j ivi­
tásra. Szűcs Juliska azt mondta 
neki, hogy ott sokkal olcsóbban 
megcsinálják, mint máshoi.

Két nap múlva érte küldött a 
cipőjéért és azt a választ kapta, 
hogy egy Pál Klára nevű kany 
már elvitte a kész cipót. Csuha 
Juliánná feljelentette Pál Klárái, 
mert megbízása nélkül vitte el a 
cipőjét és nem adta vissza. A nyo­
mozás folyamán kiderült, hogy a 
cipő átvételével Pál Klárát Szűcs 
Juliska bízta meg, aki azt mondta, 
hogy a Csuha Juliánná mcgbizá'á- 
bó kéri ki a cipőket a cipésztől.

A rendőrség most keresi a szél­
hámos Szűcs Juliskát, aki megszö­
kött Debrecenből.

RISKO BE1.A
angol és francia női divaltarme

Gombrlnus-pessago.
Mérsólvelt árok

A1
irme ggj
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A karácsonyheti záróra
A kereskedelmi és iparkamará­

nál naponta ismételten történő 
kérdezösködésekböl azt kell kö­
vetkeztetni, hogy a karácsony ün­
nepét megelőző napokon való zár­
órával még mindig nincsenek 
teljesen tisztában a kereskdök. A 
félreértések és kétségek eloszla­
tása végett közli a kamara, hogy 
karácsony ünnepét megelőző hat 
köznapon, tehát december 18-án 
szombaton megkezdve s december 
24-éig, péntekig:

a) a nyílt üzletek, raktárok, 
bolthelyiségek este 7 órakor;

b) a fűszer és tulnyomólag élel­
miszert árusító üzletek este 8 óra­
kor zárandók.

Karácsony ünnepét megelőző 
vasárnapon, tehát december hó 
19-én pedig az üzletek reggel 7 
órától déli 12 óráig tarthatók 
nyitva. ^

A legszebb karácsonyi ajándék
a „JOST“ cukrászdában

kapható.

Ellenzéki körökben a passzivitás 
gondolatával foglalkoznak

Budapest, dec. 17. Munkatár­
sunk értesülése szerint az ellenzéki 
pártok körében bizalmas megbe­
szélések indultak meg. Ezek arról 
folynak, hogy most, amikor a vá­
lasztások befejeződtek és eldön- 
töttnek látszik, hogy

az ellenzék légiüljebb 30 kép­
viselővel fog szerepelik az uj 
országgyűlésben, az ellenzék 
ebből a végső konzekvenciát 
levonja-e és az országgyűlés­

ből távol maradjon-e?

Arról van szó, hogy az ellenzéki 
pártok esetleg tegyenek ünnepé­
lyes deklarációt, amelyben hatá­
rozott bírálatot mondanának a le­
folyt választási eljárásról és ezzel .... , ....egyidejűleg az ellenzéki pártoknak I hogy az országgyűlés munka,aban 
az országgyűlésből való távolomra- való részvételük valóban lehetetlen.
dását részi,eteden megindokolni. Természetes hogy ezek a meg-

be szel esek meg csak kezdeti sta-

történnék-e. vagy pedig a 
mandátumról való végleges le­
mondás alakjában, arról is 
folynak beszélgetések. Sokan 
vannak az ellenzék oezetőfér- 
fiai között, akik a passzivitást 
egyáltalában nem tartják cél­
ravezető eszköznek, de őket 
is megingatta ebben a felfo­
gásukban Héjjas Ivánnak Kan- 
szentmihlóson történt megvá­

lasztása.
úgy hogy egyre jobban előtérbe 
kerül az a felfogás, hogy az ellen­
zéknek a lefolyt választásból le 
kell vonni a konzekvenciát és mó­
dot kellene találni arra, hogy az 
országgyűlésből, való tüntető tá-

közvetlen a merénylet után 
szökött át p határon.

Legutóbb Sátoraljaújhelyről irt nő­
vérének Beregszászra s ebben i 
levélben tud túl adta, hogy főhe­
lyen tartózkodik, de csak rövid 
ideig, mert méreggel végei fog 
vetn' életének. A nyomozó ható­
ság azonban úgy látja, hogy Klein 
Szerén ezzel a levéllel csak félre 
akarta vezetni a hatóságot, mert

egy beregszászi kereskedő 
tegnap bejelentette p, rendőrsé­
ge hogy Klein Szerént a na­
pokban látta Debrecenben egy 
íiatalember társaságában. Mi­
után 8 családnak valóban van­
nak rokonai Debrecenben igy 
valószínűnek tartják, hogy 
Klein Szerén Debrecenben élő 
bátyjánál lakik, aki banktiszt­

viselő.

Hogy ez a távolmaradás pasz- 
szivitásba vonulás formájában

,v ólma .adással dokumentálj ák ^ azt, I A szcrencsétlcn Kicscy György,
akit a pozosonyi állami kórház 

szemészeti osztályán ápolnak, mint 
azóta kiderült, a merénylet követ­
keztében elvesztette mindkét sze- 
mevilágá.

I diumban vannak, elhatározásra 
még egyik párt sem jutott,

• *J* *$♦ ö «*. *$► w »J*

Karácsonyfa ünnepélyek
A Debreceni Palronázs Egyesü­

let a Debrecenben élő elhagyott 
árva gyermekek, valamint a gyer- 
mekmenhcly kötelékébe tartozó 
apátlan-anyátlan gyermekek szá­
mára rendezett karácsonyi felru­
házás) ünnepélyét december 19-én 
délután három órakor tartja a re­
formátus főgimnázium tornatermé­
ben, amely alkalommal mintegy 
200 gyermeket lát el téli meleg ru­
hával.

Az ünnepély műsora: Megnyitó 
ének. Előadja a Templomegyesület 
vegyeskara. Üdvözlő beszéd, tartja 
Somossy László elnök. Ünnepi be­
széd, tartja dr. Baltazár Dezső 
püspök. Karácsonyi imát mond 
egy árva gyermek. Sass Béláné 
üdvözli a kiváló nevelő szülőket 
és a jutalmakat kiosztja. Bezáró 
ének. Előadja a Templomegyesü­
let vegyeskara. Szeretet adomány ok 
kiosztása 200 gyermek számára.

Az Erzsébet hadiárvaház decem­
ber 19-én délután 5 órakor az ár­
vaházban, Pacsirta ucca 21. szám 
alatt karácsonyfa ünnepélyt tart. 
Jótékony adományokat a létesíten­
dő leánycserkész varroda alap ja­
vára köszönettel tógád a rendező­
ség. Műsor: Az igazi magyar ka­
rácsony. irta Olcxyné. Szavalja Si­
mon Margit hadiárva. Karácsony- 
est. Énekli a hadiárvák énekkara. 
Krecsák László karnagy vezeté­
sével. Ünnepi beszéd. Mondja: 
Krieger Mihály ág. ev. lelkész. 
Könyöríiiet. Melodráma. Szövegét 
irta Kiss Menyhért. Megzenésítette 
Sztára J. Szavalja Szuhanesz Er­
zsébet leánycserkész. Zongorán ki­
séri ülehváry Erzsébet. Karácso­
nyi ének. Redner H.-tól. Énekli 
Bötykös Gizella hadiárva, Czimbo- 
linetz Lenke. Karácsonyi történet 
egy felvonásban Irta György Er­
zsébet.

A német birodalmi gyűlés bizalmatlan­
ságot szavazott a kormánynak

Berlin, decemr.ei 17. Mieló't a 
birodalmi gyűlés rátért volna a 
szavazásra, a szociáldemokrata­
párt és a kommunisták bizalmat­
lansági indítványa tárgyában, gróf 
Westarp német nemzetipárti kép­
viselő beszélt, aki felháborodással 
utasította vissza a haderő meggya- 
nusitását és kijelentette, hogy

a német nemzetipárt tagjai el­
lene fognak szavazni annak a 
bizalmatlansági ndiiványnak, 
amely Gessler birodalmi had­

ügyminiszter ellen szól.
Ami az egész kormány ellen irá­
nyuló bizalmatlansági indítványt 
illeti, ebben a tekintetben máské­
pen áll a dolog. A legutóbbi idők­
ben világosan bebizonyult, hogy 
nem állhatott helyt egy olyan kö­
zépponti kormány, amely politiká­
ját váltakozó többségre akarja ala­
pozni. Véglegesen meghiúsult az a 
kísérlet, hogy a hiányzó támaszt

oldalú tárgyalások révén találják 
meg. Épen ezért

a német nemzetipárt tagjai tá­
mogatni fogják a szavazás­
ban az egész kormány ellen 
irányuló bizalmatlansági indít­

vány l.
A birodalmi gyűlés ezután rá­

tért a szavazásra. Először a szo­
ciáldemokraták bizalmatlansági in­
dítványáról szavaztak, amely az 
egész kormány tagjai ellen irá-

Velour divatkfclfipok
óriási választékban és legolcsóbb árban

Wernernel,

Az izraelita ltjak Dalkörének 
hangversenye

A Debreceni Izr, Ifjak Dalköre 
szombati hangversenyének műsora 
a következő:

1. Dr. Vág Sándor bevezető elő­
adása. 2. a) Schubert: A hárfa, b) 
Dörner: Viharban, c) Goldmark: 
Búcsú, d) Wagner: Pilgerchor, 
Énekli a Dalkör. Zongorán kíséri 
Kovács Piroska. 3. Beethoven: 
Pathetique sonata, Zongorán ját- 
sza Deák László. 4, Liturgiái ének,

HÓ- ÉS SÁRCIPOK
javítását olcsón vállalom.

Molnár Oszkár, Kálvin tér 4.,
udvar'' an.

ízléses munka 
Heln Matlld

Piac-utca 38.

a szociáldemokratákkal való egy­
ese «í» eíb v « * s» **»•**♦«>♦*. ® *1* ‘F e» ♦> ee <j» as» ,-v, na? y

Állítólag Debrecenben tartózkodik egy 
beregszászi zongoraművész vitriolos 

merénylönöje

nyúl. A kormányzó pártok tagjain I Vjcsoju. Énekli a Dalkör. Szüaet
5. a) hl. G. Vith: A virág és a vén 
bogár, bj Láng János: Népdalegy­
veleg. Énekli a Dalkör, 6. Pogány 
Ernő verseket szaval, 7. Schubert: 
Impromptu. B-dur. Zongorán játsza 
Deák László. 8. Dcmény A.: Sze­
renád. Énekli a Dalkör. Vezényel 
Rothmann Emil.

A hangverseny este 8 órakor 
lesz a városi Zenedében. Jegyek a 
Hegedűs és Sándor RT. könyvke­
reskedésében és este a pénztárnál 
válthatók.

kívül csupán a gazdasági egyesü­
lés tagjai szavaztak az indítvány 
ellen.

A bizalmatlansági indítványt 
249 szavazattal 170 ellenében 

elfogadták.
Ezzel lehetetlenné váll a szavazás 

1 a másik bizalmatlansági indítvány 
j tárgyában. A szavazás eredményé­

nek kihirdetése után a miniszterek 
kivonullak a teremből.

Kassa, december 17. 
Ricsey György beregszászi zon- I 

goramüvész ellen egy úri leány vit- • 
ríolos merényletet követett el, a 
merénylő urileány szülei azonban 
azt állították, hogy leányuk már 
több nappal azelőtt Magyarország­
ra utazott. Az alibiigazolás után 
igy egy ideig nem is tudták, hogy 
ki volt a zongoraművész merény­
lője, mert a jelenetnek senki sem 
volt tanúja és

maga Ricsey sem látta, hogy 
ki öntötte le a maró folyadék­

kal.
Most azonban Ricsey, akit Po­
zsonyba szállítottak az állami kór­
ház szemészeti osztályára, kihall­
gatásakor elmondotta, hogy mikor 
a merénylő nő azt kiáltotta, ,,ne­
sze", határozottan

Boldog házasságok, csak
KOSTYA JÁNOS ékszerész

saját készitményii jegygyűrűivel köthetők
DEBRECEN, SZÉCHENYI-UTCA 1. SZÁM.

Nagy karácsonyi és újévi vásár!
Alapítva 1885. Telefon 14-97.

felismerte Klein Szerén bereg­
szászi urileány hangját.

Klein Szerén romantikus, hisztéri­
kus idősebb leány, aki Nyíregyhá­
záról költözött Beregszászra, ahol 
mintegy négy éve élt nagybátyjá­
nál. Ricsey az elmúlt nyáron bő­
szé l vele utoljára s bár ismeret­
ségük felületes volt,

Klein Szeréna egyszer a nyílt 
uccán már revolvert fogott a 

zongoraművészre.
A revolver azonban nem volt meg 
töltve és ezért Ricsey nem is vette 
komolyan a leány fenyegetéseit s 
a revolveres merénylet miatt sem 
jelentette lel. A merénylő leány 
kézrkeritése ügyében megindult 
nyomozás kiderítette, hogy Klein 
Szerén tényleg Magyarországon 
tartózkodik, de nem a merénylet 
előtt utazott el, hanem

Minden eddigit felülmúló

Nagy karácsonyi vásár
Kornfeld uridivatházában 

Arany Bika ópliiat. 
Pullover, kalap is nyak­
kendő kíilör 8ag«ísségek.
__Mélyen leszállított áruk l

Ékszerek, órák, ajándék-
tárgyak olcsó árban. Ékszereit készíté­
sét, javítását és vésését pontosan eszközli
Feldhelm Sándor Plac-u 75

HA REUfóAS,
használjon iszapot a

MARGbT-
fürdöben

t i. áteső vek es lorgnettek J
I karácsonyi ajándékul 4

Fischer Jakab 1872 ben alapított latszerözle- j 
tátién olcsón, szolid áron kaphatók, i

Kü*e ■*»*%*
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Kiállítási csarnok és kislakások épitésére 
indított akciót a kereskedelmi és iparkamara
A Kamara pénteki közgyűlésén kiosztotta az ösztöndíjakat és 

kiküldte a felsőházi tagokat választó elektorokat
A kereskedelmi és iparkamara 

pénteki közgyűlését Seszlina Jenő 
elnök a magyar Hiszekegy szavai­
val nyitotta meg, amellyel — úgy­
mond — üdvözletét küld a kamara 
az elszakított területek kereskedői 
és iparosai felé. Ezután visszapil­
lantást vetett az elmúlt esztendőre 
és megállapította azt, hogy nem­
sokára ’ az esztendők egyik legne- 
heiebbikén esünk túl Nagy fel­
adatok előtt állunk még és ezeket 
csak minden erőnk összefogásával 
tudjuk megoldani. A kamara ener­
giaanyagát is fel kell frissíteni és 
a kr-tnara újjáalakulása nem vá­
rathat magára sokáig.

Radó Rezső dr. főtitkár az el­
nöki előterjesztések során megem­
lékezett gróf Bethlen István mi­
niszterelnöknek a kamaránál tett 
látogatásáról. A miniszterelnököt 
Várj assy Imre kamarai beltag üd­
vözölte a kamara elnökének és al- 
i lnökének, Békés Lajosnak üd­
vözlése után. Varjassy Imre meg­
mondotta. hogy

a kézműves kamara az iparos­
ság túlnyomó tömegének nem 
kell, az néhány személy elhe­

lyezkedési törekvését szolgálja. 
megbontja a régi, bevált kereske­
delmi és iparkamarákkal a harmó­
niát és a különben is túlterhelt 
iparosságra csak újabb fölösleges 
megtcrheltetést jelent. A minisz­
terelnök válaszában hangsúlyozta, 
hogy a kereskedelmi és iparkama­
rák rég bevált intézményét meg- 
gyengiteni nem fogja engedni. A 
kamara felállással adott gyászának 
kifejezést elhunyt tagjai: Kernhof- 
ier József, Tóth István, Szenes 
Adolf elmúlása fölött.

A kamara
akciót indít a kiállítási csar­
nok létesítése, úgyszintén a 
kislakásépités megindítása ér­

dekében.
Zelinger fc.de beltag felhívta a 

kamara figyelmét arra, hogy ha a 
kertségi rendszer szerint fog az 
építkezés megtörténni, akkor a 
városoknak oda kell hatni, hogy 
a közmüvek létesítése akadályba 
ne ütközhessék. Ezt a kérdést a 
kamara külön értekezleteken fogja 
megtárgyalni. ,

A vasúti politka követendő irá­
nyánál élénk helyesléssel fogadta 
a közgyűlés dr. Radó Rezső ja­
vaslatait a vicinális forgalom gyor­
sítása, a köteléki díjszabások kö­
tése, összekötő vonalak kiépítése 
és a Debrecen—Miskolc közötti 
közlekedés autóbuszjáratokkal
való megkönnyítése érdekében.

Javaslatot tett a kamara a Nem­
zeti Bank időközben elhalálozott 
váltóbirálói helyett újabb váltóbi- 
rálók kinevezésére és

kérte a váltóbirálók számá­
nak 12-ről 15-re való feleme­

léséi.
Állást foglalt a kamara a postai 

dijkeriiletek kiszélesítése érdeké­
ben; az exportügyek fokozottabb 
ellátása céljából exportkatasztert 
készít, a konzulátusokkal összeköt­
tetésbe lép és a vámtarifáiba felvi­
lágosításokat Oroszország kivéte­
lével egész Európára megadja.

A kamara 1925. évi zárszám­
adásakor Bogdán fcerenc kamarai 
kültag javaslatára a közgyűlés 
meleg elismerését nyilvánította a 
kamara elnökségének a kamarai 
vagyonnal való hü sáfárkodásért 
és megörökítette néhai Szentkirá­
lyi Tivadar elnöknek, halk Lajos 
volt alelnöknck és Radó főtitkár­
nak érdemeit Az 1927. évi költ­
ségelőirányzat elfogadása után 
megválasztotta a kamara titkos 
szavazással

o felsőházi tagokat választó

elektorokká, Békés Lajos ka­
marai alelnököt és Varjassy 

Imre beltagot.
Harsáríyi Imre dr. referálta ez­

után a kamarai ösztöndíjak oda­
ítélését.

56 pályázó között jutalmak es 
ösztöndíjak fejében kereken 
100 millió koronát osztott szét 

a kamara közgyűlése. 
Ezenkívül a Debreceni Kereskedő 
Társulat fiukcreskedelmi iskolájá­
ban és a női kereskedelmi iskolá­
ban 1-1 tandíjmentességet ado­
mányozott. A jutalmakat és ösz­
töndíjakat mégi karácsony előtt 
kiosztja a kamara.

Elhatározta a közgyűlés, hogy 
az ipartestületi jegyzői tanfolya­
mot két évenként meg fogja ismé­
telteim.

Az ipartestületek reformját a 
kamara szükségesnek tartja, el­
lenben központi szerv kiépítését 
csak az iparosság újabb megterhe­
lése nélkül tartja megengedhető­
nek. Ezt a kérdést különben a ka­
mara a kerület ipartestiileteínek 
közös értekezletén januárban le 
fogja tárgyalni. Úgyszintén

rendszeresíteni fogja a kamara 
a kerületi ipartestületi érte­
kezleteket, amelyeket évenként 

kétszer fog megtartani.
Diczig Alajos dr. s.-titkár elő­

adásában. tárgyalta a közgyűlés 
az élet- és kárbiztositás reformjá­
ról. az ingó jelzálogról készült 
törvénytervezeteket. A két előbbit 
a kamara januárban tartandó na­
na gyobb értekezletek elé fogja 
vinni

A közgyűlés nem tartja lehető­
nek a nagypénteki zárvatartás 
törvényi szabályozását, azonban a 
kamara mindent cl fog követni, 
hogy Debrecenben Nagypénteken 
az üzletek zárva tartassanak.

Békés Lajos alclnök javaslatára 
a debreceni adófelszólamlási 

bizottságok tárgyalását 
a karácsonyi' forgalomra és az év 
végi fokozottabb munkára való 
tekintettel január 5-re kéri a ka­
mara elhalasztani. Állást foglalt a 
kamara a könyvszerii adóztatás 
megvalósítása mellett, változatlanul 
kívánja az egyíázisos forgalmi adó 
bevezetését és

tiltakozik a minden alapot nél­
külöző, kellő indokokkal meg 
nem támogatott visszamenőle­
ges forgalmi adó becslési el­

járások ellen.
A kötelező ármegjelölésre vo­

natkozó rendelkezés megszünteté­
sét. tiltott megrendelések fokozot­
tabb üldözését elhatározta a köz­
gyűlés.

Mellőzését fogja kérni a ka­
mara a köztérbe nyúló táb­
lák területi használati díjjal 

való megrovásának 
és csupán a közterületet ténylege­
sen elfoglaló portálék és egy>>b 
berendezések terület használati di­
jait fogadja el elvileg.

Olasz Vilmos dr. s.-titkár refe- 
rádájában ipari ügyekkel és vásár­

kérdésekkel foglalkozott a köz­
gyűlés.

Az országos vásároknak va­
sárnapról hét köznapra való 
áthelyezését a kamara szük­

ségtelennek tartja, 
ellenben a vásárok számának kor­
látozását kívánja.

A kamara a debreceni felső ke­
reskedelmi iskolának, illetőleg az 
ezeket fenntartó Kereskedő 1 ár- 
sulatnak évi 20 millió korona se­
gélyt, a nyíregyházi felső kereske­
delmi iskolának és a szolnoki 
felső kereskedelmi iskolának 12 és 
fél millió segélyt és végül az ujfe­
hértói és az okányi tanonciskolá­
nak felszerelés céljára egyenként 
2 millió segélyt szavazott meg.

HÍREK
Tündért álomkép

(Kis jelenei a rövidesen összeülő 
nagy országgyűlésből. Szin: a pai- 
lament ülésterme. A szereplőket 
nem mutatjuk be, mert már min­

denki alaposan ismeri őket.)
ELNÖK; Tisztelt országgyűlés! 

Mai ülésünket ezennel megnyitom 
és... (körülnézve látja, hogy csak 
károm egységespárti alszik a pa­
dokban)... ismét meg kell állapíta­
nom, hogy a destruktiv ellenzék 
újból távolmaradásával tüntet.

Hé/jas Iván: (az elnök szavaira 
leiébred) Úgy van! Éljenek az éb­
redők !

Francia Kiss Mihály: (fokoséit 
forgatva lekiált a karzatról) Ééél- 
jceen!

Elnök: Az elnöki székből kell
megbélyegeznem az ellenzék haza­
áruló eljárását. íme; az egységes­
párt tagjai itt vannak és már órák 
óta várunk a nemzet rombolókra, 
de nem jönnek. Pedig egy rendkí­
vül fontos törvényjavaslat tárgya­
lása előtt állunk. Úgy látszik azon­
ban, fciogy a hazagyilkos baloldal 
képviselőit nem érdekli a fajvédel­
mi lekvárzsíbbasztók hatályosabb 
elterjesztését és vasalását célzó 
törvényjavaslat.

HÉJJAS: |bi kacsoké re csap) Le 
kell gázolni őket!

KUN A P.: (felriad álmából) 
Igaza van Iván öcsémnek! Minden­
nek a zsidók meg a szocik az okai! 
(Újból elalszik.)

ELNÖK: Hónapok óta az ellen­
zéki terror áldozata vagyok. Ál­
landóan támadnak, mert a parla­
mentbe az ellenzék számára külön 
feljáratot készítettem. De nekem, 
tisztelt országgyűlés, az volt az 
álláspontom, hogy ha a destrukti- 
vok az elmúlt választáson a nép 
undora miatt csak nagyon nehezen 
és nagyon kevesen jutottak a man­
dátumhoz, akkor nem volna igaz­
ságos, hogy a parlamentbe a ren­
des feljáraton kényelmesen és za­
var nélkül jöhessenek be. 1 ellát 
csak a méltányosság álláspontjára 
helyezkedtem, amikor úgy intéz­
kedtem, hogy a destruktivok 
csak az országház hátsó bejáratán 
léphessenek be. Az pedig termé­
szetes, hogy az ő bejáratuktól két­
száz lépésnyi körzetben farkasver­
mek, drótakadályok, spanyollova­
sok és aláaknázott sáncok húzód­
nak meg. Aki pedig ezeken keresz­
tültornázza magát, annak egy öt­
száz méter magas rudat kell meg­
mászni, hogy ezzel is bizonyítsuk 
féktelen kapaszkodás! vágyukat.

HÉJJAS: (karikás ostorával a

padni cserdit) El kell taposni azt 
a bandát!

ELNÖK: Inparlamentáris hangja 
miatt rendre kell utasítanom Héj- 
jas képviselő urat, ugyanis közbe­
szólásában a ,,kcll" szót két 1 he­
lyett eggyel ejtette ki.

HÉJJAS: (felháborodva) A má­
nkat ellopták a zsidók! (Általános 
felháborodás a Ház minden olda­
lán.)

ELNÖK: Értesítést kaptam ar­
ról, liogv a destruktivok már a 
kora hajnali órákban megkezdték 
az ostromot, hogy a bejárathoz 
jussanak. Öten fenakadtak a drót- 
akadályokon, hárman a farkasver­
mekbe estek, négyen lecsúsztak a 
póznáról középidőn. Még csak egy 
képviselőjük dacol a nehézségek­
kel és ha az utolsó gáztámadáson 
ke reszt ülesuszik, úgy rövidesen 
köztünk lehet.

TEREM SZOLGA: (az elnökhöz 
lép és jelenti.) Szegény Péter kép­
viselő ur a gáztámadást kiáltotta, 
de kimerültségében nem vette észre 
a legutolsó akadályt, a tegnap fel­
szereli rugógépet, amely nagysze­
rűen működött és Szegény képvi­
selő urat hazarepítette.

ELNÖK: Ezckután letárgyaltnak 
tekintem a törvényjavaslatot. Sza­
vazunk.

IIÉJJAS, KUNA P. és CSON­
TOS BÁCSI (felállnak) Elfogad­
juk. (Nagy éljenzés.)

ELNÖK: íme, a kormánypárt a 
destruktivok nélkül is tud alkotó 
munkát végezni. Holnap tárgyaljuk 
a dolgozó polgárság és munkásság 
fogyasztási adójának felemeléséről 
szóló törvényjavaslatot. Remélem, 
az ellenzékben több kitartás lesz 
és néhányon bejutnak holnap az 
ülésterembe is.

HÉJJAS: Amig én itt vagyok, 
addig felesleges! (Általános he­
lyeslés.)

(És az ülést valóban bezárják. 
Héjjast nem.)

El Nők: Az ülést bezárom. 
(FÜGGÖNY.)

ORDAS.

atari

Szőrmebundák,
női kábátok, szövet- és estélyi ruhák

mélyen leszállított áron kaphatók

Barta Ferencné
nőidivat Üzletében

Debrecen, Piac-utca 55., Hungária kávéház mellett.

Vasárnapi ísetntíszíeíetek a
református templomokban: Nagy­
templomban d. e. 9 órakor 
Bagdy Dániel, d. e. 11 órakor dr. 
Révész Imre, d. u, fél 1 órakor 
Mczey Bé c . d. ti. 5 órakor Si­
pe, ss Imre; Kossuth uccai íemp- 
1í mb an d. e. 10 órakor Kovács 
Pál, d. u. 5 órakor vallásos ünne­
pély, Peieskey Sándor; Arpádtéri 
templomban d. e. 10 órakor Nagy 
Sándor, d. u. 2 órakor Kovács 
Pál; Ispotá yi templomban d. e. 
10 ón kor Magyar Bertalan, d. u. 
vallásos ünnepély, dr. Erdős Ká­
relv: Homr-kkcrtben d. e. 10 óra­
kor Hegedűs Kálmán; Szegény­
házban d. e. 10 órakor; Kollégiu­
mi oratóriumban d, e. 10 órakor 
Kovács János; református felső 
leánynevelő intézetben d. e, 10 
órakor dr. Bőét" Károly; Nyilas- 
telepen d. rí. 3 órakor theologus; 
Csapókertben d. u. 3 órakor theo­
logus; Vaggongyárban szombaton 
d. u. 3 órakor Üray Sándor.

Ma vau a zsidó reálgimná­
zium irodalmi délutánja. Ma, 
szombaton 6 órakor lesz a zsidó 
reálgimnázium irodalmi délután­
ja. amelyen Hermann Manci, a 
Csokonai Színház tagja. Komi ás 
Aladár budapesti író és dr. Kar-

■; I,

III ff

dós Albert igazgató szerepelnek 
Néhány jegy még kapható Hege­
dűs és Sándor rt. könyvesboltjá­
ban.

Kérdés a szerkesztőhöz. Igen
lisztéit szerkesztő ur! Ma a Dóczi- 
inlézet polgári iskolájába járó kis­
lányom egy könyvvel jött haza 
kije ontván, hogv a tanárnője az-

11
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Herman Nándor , *
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fehérnemű és nyakkendő jf
készítő szalonja ideiglenesen

Hatvan-u. 31., udvarban. l!
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zal adta neki at, hogy azt vagy 
másnak eladja, vagy maga meg­
vegye, de vissza nem veszik. Az 
ára 30.000 K, mely a könyv szer­
zőjének adományából az iskola­
építés javára megy. Nem hisszük, 
hogy az iskola elöljáróságának 
:udomása volna errö a hírlapok­
ban szokásos jelzőkkel nem jel­
lemezhető manőverről. Mert hi­
szen nem is beszélve arról, hogy 
semmiféle egyházi főhatóságnak 
nincs semmi joga arra, hegy ilye­
neket rásózzon a szülőkre, nem 
páratlan embertelenség-e, hogy a 
szegényebbnél szegényebb szülők 
zsebéből az alig kifizethető isko­
lai kő tségek mellett még ilyen 
utón is kivegyenek egy, a mai 
időben oly tekintélyes összeget? 
És azt vagyok bátor kérdeni a 
szerkesztő úrtól, hogy ha vissza­
küldöm ezt a nem kért könyvet, 
tartoznak-e visszavenni és nem 
á lnak-e bosszút érte a gyermeke­
men? Legyen szives megnyugtat­
ni róla, mert hiszen a gyermekem­
ért pár napig is szívesen éheznék, 
ha anélkül is nem elégszer tör­
ténnék meg ez sokunkkal! Egy 
apa.

— A villamos áramszolgáltatás 
korlátozása. Értesítjük villamos 
áramfogyasztó közönségünket, 
hogy e hó 18-án a hálózatunkon 
eszközlendő munkálatok miatt déli 
12 órától d. u. 2-ig a Homokkert­
ben nem lesze áramszolgáltatás.

— Magyar Mérnök és Építész 
Egylet debreceni osztálya decem­
ber 18-án, délután 5 és fél órakor 
egyetemes ülést tart a felsőiparis­
kola I. em. 17. termében, amelynek 
egyedüli tárgya dr. Lósy-Schmidt 
Ede főmérnök felolvasása. Sze­
me'vények a magyar technika tör­
ténelméből. Vendéget szívesen lát­
nak. Felolvasás után társasvacsora 
a Gambrinus külön termében.

— A KAOSz teadélutánja. A vá­
lasztások miatt vasárnapról elma­
radt teadélutánt e hó 19-én 4 órá­
tól jazz-banddel és egyéb kellemes 
meglepetéssel fe'tétenül megtart­
juk, saját helyiségünkben: hiivész- 
kert ucca 9. szám alatt, — Érte­
sítjük a vigalmi bizottság tagjait, 
hogy hétfőn este 8 órakor a szil­
veszteri mulatsággal kapcsolatos 
megbeszélést tartunk. A KAOSz 
vezetőséga.

— Szombaton nyílik meg az 
iparművészeti kiállítás a Művész- 
házban. Mint az elmúlt esztendő­
ben, úgy az idén megrendezte a 
Müvészház iparmdvészetí kiállítá­
sát. Több üvegszekrény és asztal 
zsúfolásig meg van rakva szebb- 
nél-szebb művészi értékű haszná­
lati és dísztárgyakkal, melyeknek 
megtekintése műélvezetet nyújt. A 
kiállítók: Endrő Margit karcagi 
műhelyében készült diszcserepek- 
kel és vázákkal, Nagy herenc bőr­
munkákkal, Pálfy nővérek színes 
dobozokkal, tarka hímzésekkel és 
bálik munkákkal, Varga Hona 
mindenféle iparművészeti tárgya. 
A kiállításon minden tárgy eladó. 
A kiállítás nyitva naponta 9—1-ig 
cs 3—6-ig.

— Eladta a javításra átadott ci­
pőt. Weinberger Zoltán debreceni 
lakos feljelentést tett a rendőrsé­
gen Dcde József cipészsegéd el­
len, hogy az a neki átadott cipőt 
javítás után nem adta vissza, ha­
nem eldta és az árát a maga cél­
jaira fodilotta. A rendőrség az el­
járást a feljelentés alapján megin­
dította Dedc József ellen,

— A homokkerti reí. olvasó 
egyesület karácsonyit ünnepélye. 
A homokkerti reí. olvasó egylet 
e hó 22-én, szerdán este 7 órakor 
karácsonyfa ünnepélyt rendez. 
Fz alkalomkor 30 szegény és árva 
gyermek kap teljesen uj cipőt és 
szerelt Ivendégségben részesíti 
őket. helkéri az egylet vezetősége 
a kegyes szívű és humánusan gon- 
do kozó lelkeket, hogy az egyle­
tet nemes törekvésében támogatni 
szíveskedjenek. A felállítandó ka­

rácsonyfa céljára akár pénzbeli, 
akár más: cukorka, tésztanemü 
stb. adományokat hálás köszönet­
tel fogadnak s kérik legkésőbben 
dec, 21-ig a következő helyekre 
beszolgáltatni: Patay íüszerüzlet. 
Szabó Kálmán ucca 16. Szilágyi 
tüszerüzet, Szabó Kálmán ucca 
8. Tóth István íüszerüzlet, Harsá­
ny! ucca 9.

— Kerékpáros elgázolás a tör­
vényszék előtt. Vizi Hermann deb­
receni lakos 1923 szeptember 
24-én a Vígkedvű Mihá y uccán 
kerékpárjával elütötte özv. Egri 
Mihály né 67 éves asszonyt, aki 
sérülésével 4 hétig ágyban fekvő 
beteg volt. Egriné feljelentésére 
megindult az eljárás Vizi Hermann 
e ien gondatlanságból okozott su- 
Ivos testisértés miatt. A debreceni 
törvényszék pénteken délelőtt a 
kerékpárost felmentette a vád 
alól. mivel a tanuk igazolták, hogy 
erősen csöngetett és Egriné a 
csöngetésre sem tért ki a kerékpár 
elöl. Az ügyész az Ítélet ellen fc- 
lebbezést jelentett be.

FÜLOP ElTA
női kalapszalonja

Debrecen, Péterfla-u. t4.

Az Irod-lmí és Művészeti 
Tanfolyam ma, szombaton nem tart 
előadást. Kardos Pál előadása Mó- 
íicz Zsigmondról vasárnap délután 
6 órakor lesz a zsidó reálgimná­
ziumban.

— 500.000 dollárt kér a görl,
ha nem veszik el feleségül. A
pittsburgi törvényszék 50.000 dol­
lár kártérítési összeg fizetésére 
kötelezte John VV. Hubard több­
szörös dollármilliomost, aki házas­
ságot ígért az egyik newyorki 
revüszinház Anne Caltwell nevű 
görljének. Az ifjú hölgy eredetileg 
500,000 dollár kártérítést követelt 
házassági Ígéret be nem tartása 
cimén, végeredményben azonban 
az 50.000 dollárral is megelége­
dett, mig Hubbard az ítéletet meg­
fellebbezte.

„Tecla“ gyöngy
a modern nő legszebd ekszere. Kapható
VÁCI ékszerész műhelyében 

Piac 73.

— Felmentve a vád alól. Vértesi 
János debreceni lakost a debre­
ceni ügyészségen feljelentette 
csalás miatt Kiss József debreceni 
gépjavító műhely tulajdonos, mert 
Vértesi eladott egy olyan cséplő­
gépet, melyhez állítólag neki is tu­
lajdonjoga volt. A debreceni tör­
vényszék pénteken tárgyalta az 
ügyet. A kihalgatások során be- 
igazolást nyert Vértesinek az a vé­
dekezése, hogy a cséplőgép felett 
szabadon rendelkezett és hogy 
ahoz semmi köze nem volt Kiss- 
nek. A bíróság Vértesit fel is men­
tette a vád alól. Az Ítélet jogerős.

— Dr. Makai Ernő előadása a 
„Pénz és hitelügyi problémád­
ról. Vasárnap d. e. 11 órakor tart­
ja dr. Makai Ernő, a Belvárosi 

i Takarékpénztár rí. vezérigazgató­
ja Budapestről a fenti címen elő­
adását a Kereskedelmi Csarnok­
ban, amelyre úgy tagjait, valamint 
az érdeklődőket is ezúton hívja 
meg a Kereskedelmi Csarnok el­
nöksége.

— Születések, Az anyakönyvi 
hivatalban a körvetkező születé­
seket jelentették be: Dr. Szüy 
Tibor orvos, leány Márta, Kozma 
János kisbirtokos leány Erzsébet, 
Szűcs Imre borbélymester, leány 
Kornélí, Erdélyi Lajos asztalosse- 

j géd, leány Anna, Szabó Lajos le- 
j ány Jolán, Szanyi Mátyás Máv.

iiítő. fiú Mátyás, Kaszás J^nos 
I kőcsiszolósegéd, fitt Zoltán.

— Orgiák egy bécsi manikűrös 
zalonban. Bécsböl jelenti tudó­

sítónk: Zart ajtók mögött tárgyalta 
ma az országos törvényszék egy 
büntetőtanácsa Pimpl Mária ma­
nikűrös szalonjának bünpörét. Há­
rom vádlott ül a bíróság előtt, a 
manikűrös szalon tulajdonosnője, 
a 40 éves Pimpl Mária és két al- 
kalmazottnője, egy 19 éves és egy 
23 éves manikűrös kisasszony. A 
detektívek rájöttek, hogy a mani­
kűrös szalonban urak és hölgyek 
magas bclépiidij ellenében orgiá­
kat nézhetnek végig. Az ítélethir­
detés is zárt tárgyaláson történt. 
Pimpl Máriát a törvényszék hat 
havi börtönre, a két manikűrös 
kisasszonyt két-két havi fogházra 
Ítélte.

— Szepesy Ferenc tánciskolá­
jában hétfőn este 8 órakor uj 
tánctanfolyam veszi kezdetét ke­
reskedők és iparosok részére. — 
Beiratás a Royal termében. Ma 
este táncverseny.

A Müvészház iparművészeti 
kiállításán a legszeob és legolcsóbb 
karácsonyi ajándék szerezhető be.

— Élethűen megörökít, szépít és 
fiatalít Varga fényképész, Piac 
ucca 43.

— Külföldi ezüst és arany 
tárgyak, brilliáns ékszerek 
nagy választékban és leg­
olcsóbban Halász éksze­
résznél kaphatók.

— Karácsonyi ünnepekre jutá­
nyosán készítek divatos férfiruhá- 
kat saját szöveteimből is. Soós 
uriszabó, Kereskedelmi és Ipar­
kamara épület.

— Fényképezőknek célszerű és ol­
csó ajándéktárgyak: Berzéki foto- 
börze, Piac ucca 38., bent az udvar­
ban.

Piccaver énekel, 
Baklanoff énekel, 

Anday Piroska énekel
Hegedűs és Sándor rt.

gramofonosztályábm

Külföldi művész- és fncieme - 
zek legkitűnőbb felvételben!

„DECCÄ“, a hordozható
gramofon!

?
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— Ingyen szerelem lel a nálam 
vásárolt csillárokat — Földvári, 
Széchenyi u, 55.

— Karácsonyi és újévi ünnepekre 
legolcsóbban beszerezhetők aranyo­
zok, ezüstözök és mindennemű szo- 
bapadlólakkok Neumann Nándor tes­
té kkereskedésében, Csapó ucca 8.

— Bőröndöt, retikült csak a
készítőnél vegyen. Feuerman 
bőröndös, Piac 44,

— Bélelt bőrkesztyű eviklízet, 
dupla varrott 100 ezer korona Vi- 
táriusnál. Piac lé.

— Accumulátorokat tölt, javít, 
elad Földvári, Széchenyi u. 55.

— Állandó kiállítás fényképészeti 
jdonságokból, díjtalanul megtekint­

hető: Berzéki totobörze, Piac ucca 
8., bent az udvarban.

— Rózsavölgyi és Bárd-iéle da­
los karácsonyi zeneaibumok rend­
kívül gazdag tartalommal megje­
lentek. — Kaphatók: Hegedűs és 
Sándor rt. zenemükereskedésé- 
ben, a íőposta mellett. Telelőn: 54,
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MŰSOR:
SZOMBAT: Cirkuszhercegnő.

Operett. Bérletszünet.
VASARNAP délután: Cirkuszher­

cegnő. Operett. Este: Cirkusz­
hercegnő. Operett. Bérletszünet. 

HÉTFŐ: Cirkuszhercegnő. Ope­
rett. A) bérlet.

KEDD: Cirkuszhercegnő. Operett. 
B) bérlet.

SZERDA: Cirkuszhercegnő. Ope­
rett C) bérlet.

CSÜTÖRTÖK: Cirkuszhercegnő,
Operett. D) bérlet.
Az előadások szombattól este

fél 8 órakor kezdődnek.

A színházi iroda hírei:
Kereskedők, iparosok figyelmébe
ajánlja a színház a kockás szinlap- 
hirdetéseket. Egy kockahirdetés
ára havonként 120 (egyszázhusz) 

ezer korona,

Uj díszletek! Uj kiállítás!
CIRKUSZHERCEGNÖ 

bemutatója
ma, szombaton

léi 8 órakor!

Holnap délután esti heiyárakkal!

Jön: Shaw Bernét
SZENT JOHANNA!

CIRKUSZHERCEGNÖ
mai bemutatója íélnyolckor.

Karnagy: Müller.
Rendező: Remete

CIRKUSZHERCEGNÖ
slágeroperett.

CIRKUSZHERCEGNÖ
pazar, uj díszletekkel.
CIRKUSZHERCEGNŐ

Kolbay—Antók.
CIRKUSZHERCEGNÖ

Szilágyi Marosa—Károlyi.
CIRKUSZHERCEGNÖ

Szabó Gyula.
CIRKUSZHERCEGNÖ

Halasiné—Tamás.

Jegyváltás
CIRKUSZHERCEGNÖ

holnap délutáni, ho’.nap esti és 
jövő heti előadásaira! — A m"i
bemutatóra néhány jegy kapható!

Jön: SZENT JOHANNA!

Mozgószinházak:
VÍGSZÍNHÁZ: Cecil B. de Miile

rendezésében Uram irgalmazz, dráma 
8 felvonásban. Ennek a filmnek a té­
mája nem mindennapi, a felépítése 
pedig brilliáns, de legnagyobb érdé-
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me, hogy szív van benne. Nenn az a j 
szentimentális kul. zahasogatás, ha- ; 
nem őazinU igazi ind ug<ég- A lag- I 
nagy.' zeríibb színes zeket alkalmazza 
Cecil de Miile ezen a filmen, akik­
nek tökéletes és hibátlan úgy a be­
állítása, mint a játéka.

ÁPOLLÖ: Eat kasü vöilcj, izgalmas 
regény az őserdők szélén 7 ieh óriás­
ban. Jack London regényeiben oly 
nagy értelmiképességct tulajdonit az 
állatoknak, hogy azt kételkedés nél­
kül alig lehet olvasni. Állításai azon­
ban ezzel a filmmel bizonyítva van­
nak, mert Rin-Tin-Tm teljesítményei 
az állatoknál megszokott értelmisé­
get erősen túlhaladják és jogosan 
mondhatjuk, hogy a főszerepet álla­
tok játszák a filmen. Megelőzi egy 
három felvonásos kitűnő Zigolo bur- 
leszk.

URÁNiA: Kél sláger egy előadás­
ban: 1. Az aranybánya titka, kalandos 
történet 6 fejezetben, a főszerepet 
l om Mix játsza. Ez az izig-vérig ame­
rikai kalandortörténet hallatlanul iz­
galmas cselekménnyel bír és elbűvö­
lően szép tájakon játszódik le, mi­
közben a szereplők lélegzetet elállitó 
lovasbravurokat végeznek a hegy­
óriások hóval boritolt ormán. II, A 
maláji szűz, egzotikus történet 6 fe­
jezetben. Ennek a filmnek léniájával 
már többször találkoztunk, azonban a 
földolgozás finomsága s a cselekmény 
oly mesteri módon függ össze, hogy az 
érdeklődés és az izgalom folyton 
emelkedik. Az egzotikus vidék szépsé­
gei lebilincselő!-:. Olive Borden aki 
egy maláji leányt alakit, forró vad­
sággal és tiiüzes lángolással játszik. 
Az egész nő csupa vér és láz.

Jönnek: Ne ölj, A bosszú démona 
Butty Liával és Kalózba jó Macistével.

METEORBAN vasárnap ..Surcauf a 
Briet partok kalóza", nagy kalandor- 
dráma 12 felvonásban. Főszerepben: 
Jean Angelo! Előadások 3 órától.

KÖZGAZDASÁG

UtíftKl-CENl FÜGGETLEN UJsaG

A búza és rozs 2500 koronával 
olcsóbbodott.

Határidőüzlet előfordult köté- 
kötései: Búza: Március 417; zárlat 
417—417.5, Május 417. 418; zárlat 
417.5 —418. Rozs: Március 332,
332.5, 331.5, 331, 332: zárlat
331.5—332.

Készáru üzlet hivatalos kötései: 
Búza: Tiszai 3875—4125, telsöti­
szai 3850—4100, tejérmegyei 3800 
—4050, dunántúli 3775—4000, 
pestvidéki rozs 3075—3100, egyéb 
rozs 3050—3075, takarmányárpa 

1. 2450—2550, takarmányárpa 11 
2350—2450, köles 1900—2000, tel- 
sőmagyarországi sörárpa 3150— 
3500, egyéb sörárpa .3150—3500, 
tengeri 1975 2025, zab 1. 2300—-
2350, zab 11. 2225—2275, repce
5650, tengeri 1975—2025, zab 
I. 2300—2350, zab 11. 2225—2275, 
í epce 5650—5700, korpa 1650— 
17000, lucernamag 27 31000, ló­
heremag 26—28.000.

Vaiutáriolyamok. Angol iont 
347150, Belga 9934, Cseh korona 
2115, Dán korona 19035, Hínár
1258.5, Uollár 71425, Francia frank 
2885, Hollandi tormt 28575, Len­
gyel zloty 7930, Leu 364, Leva 517, 
Lira 31/0, Neme márka 16993, 
Osztrák schilling 10074, Norvég 
korona 18025, Svájci frank 13818, 
Svéd korona 19095.

Ferencvárosi serlésvásár. Ma­
radvány 564, eladatot 500, fiatal 
könnyű 14.5—15.5, nehéz 18.5—19.

MEGHÍVÁS.

A Füszerkereskcdelmí Részvény­
társaság Debrecen 

<925 1926. évi rendes közgyűlését 
1920. évi december hó 27 én délután
Fal órakor tartja a Magyar Általá­
nos Hitelbank debreceni fiókja (Piac 
ucca 45 47. szám) tanácstermében.
•Helyre a társaság részvényeseit tisz­
telettel meghívja az igazgatóság.

Tárgysorozat: I, Az igazgatóság és 
a lelii gy e ló bizottság jelentése a le­
folyt üzleté vrül, az 1925 -1926. évi 
mérleg megállapítása es a telment- 
vény megadása iránti határozat, 2. 
i‘ elugyulöbizolíság d Íjazásának ni v «> - 
állapítása, 3. igazgatósaid tagok vá­
lasztása. 4. Felügyelő bizottsági tagok 
választása, j. Az igazgatóság javas­
lata a társaság alaptőkéjének 9uu0 
darab egyenként 20 pengő névértékű 
tij részvény kibocsátása utján 360.000 
pengőre leendő felemelése tárgyában, 
b. Alapszabályok módosítása. 7. Eset­
leges indítványok.

Figyelmeztetés: A mérleg és mel­
lékletei a társaság hivatalos helyi­
ségében az üzleti órák alatt megte­
kinthetők. A közgyűlésen szavazati 
jogot csak oly önjogu részvényes 
gyakorolhat, aki részvényeit a le nem 
járt szelvényekkel együtt a közgyű­
lést legalább 3 nappal megelőzően 
Debrecenben a társaság pénztáránál, 
vagy a Magyar Általános Hitelbank 
debreceni bókjánál vagy az Általá­
nos Forgalmi Bank Részvénytársa­
ságnál, avagy Budapesten a Magyar 
Általános Hitelbanknál, vagy a Her­
mes Magyar Általános Valtóüzieti 
Részvény társaságnál a közgyűlés tar­
tamára letétbe helyezte.
v <» v 4® * «* ■>:<«*«*> *;•> -a* »> *;♦ w> ❖ I

MEGHÍVÁS.
A Gyógyáru Kereskedelmi Rész■ 

vátiytársaság
1926. évi december hó 27-én dé.í 12 
órakor a Magyar Általános Hitelbank 
debreceni fiókja (Piac ucca 45—4/. 
szám) tanácstermében

rendkívüli közgyűlést
tart, melyre a társaság részvényeseit 
tiszti lettel meghívja az igazgatóság-

Tárgysorozat: 1. Az igazgatóság ja­
vaslata a társaság alaptőkéjének 8030 
darab egyenként 20 pengő névértékű 
részvény kibocsátása utján 320,000 
pengőre való felemelése tárgyában.
2. Alapszabályok módosítása. 5 Igaz­
gatósági tagok választása.-

Figyelmeztetés: A közgyűlésen sza­
vazati jogot csak oly önjogu részvé­
nyes gyakorolhat, aki részvényeit a 
|t nem járt szelvényekkel együtt a 
közgyűlést legalább J nappal meg­
előzően Debrecenben a társaság 
pénztáránál, vagy a Magyar Általá­
nos Hitelbank debreceni tiol-vanui, 
vagy az Általános Forgalmi Bank 
Részvény társaságnál, a va 14 / Budapcs - 
len a Magyar Általános hitelbanknál, 
vagy a Hermes Magyar Altalanos 
Váltuuzleli Részvénytársaságnál a 
közgyűlés tartamára tetétoe helyezte.

a*. *;* m <♦ «*♦;■»*»»«» ❖ ** *♦' v

1578—1926. vh.

Árverési hiideímétiy.
A debreceni kir. járásbíróság­

nak «1926. Pk. 11. 20260. sz. vég­
zésé folytán, dr. Fried Lajos ügy­
véd állal képviselt Luger Camino 
és tsa rt. bpesli cég lakos javára 
5.437.206 kor. töke, 2.652.300 K- 
nak 1925 szept. 7-töl, 2.784.906 K- 
nak 1925 okt. 20-161 havi egy és lel 
százalék kamatai 1.917.930 kor. 
eddigi, a lenti és a még felmerü­
lendő költségekből álló követelésé­
nek behajtása végett — eddig fize­
tett összeg betudásával aiperes 
nagylélii lakos eden 1926 decem­
ber 22. napján délelőtt Í2 órakor 
Nagyiétán, Árpádtér 629. sz, alatt, 
folytatva a gőzmalomban a debre­
ceni kir. járásbíróság 1925 1 .
28724 3 és 28725 3. sz. végzése 
alapján az 1925. Pk. 8755. sz. 
végreh. (könyvben 1—4. 1. a. az 
1925 Pk. 17922. sz. végreh. (könyv­
ben 1—5 í. a. az 1925 Pk. 21582. 
sz. végrh. (könyvben 3—23 t. a„ 
az 1926. Pk. 11. 10980. sz. végreh 
(könyvben 2—6. 1. a. az 1926. Pk. 
ti. !7 990. sz. végreh. jkönyvoen 0-9. 
t. a. le- és felülfoglalt s 58.190.000 
kő, oltára becsült szobabútorok, lo­
vak, kocsi és egyebekből álló ingó­
ságok nyilvános bitói árverésen 
kés/pénzfizetés melleit a legtöbbet 
ígérőnek szükség esetén becsáron 
alul is eladatnak.

Beit Debrecen, 1926. eh..ember 
hó 2. napján.

Löríncz Endre
kir. bir. végrehajtó.

SZABÓ ES

aamMaaNsm»--'..' j*
utóda Nagy József

Bzent Ämia u. 3 
nagy

karácsonyi
vásárt

fan ti as:
mélyen iószállitott árakon I

Selyemáruk
óriási választékban!

Maradékuk féiarban!

ÉLŐHAL
csarnok

Csapó ucca 37. 
Telefon 7-Ő6.

Ugyanotl vad kereskedés. 
Teietorrendelésre ház­
hoz sz a 11 i I. ::: Vidékre 

poston küld.

$ !

Lettner is Römer
cégi. LE FINER DEZSŐ.

K ismeri s/.olid árak!

Rövid, szövött-, kötött-, pa­
pír h norifiberyi árukban
diisaii folszerviL raktár!

Karácsonyi 
és újévi cikkek!

I Etflsíözis, mkKelezés, 
csiszold, fémek színezése

FöSdvármáí,
Síéchenyl-u. 55. Telefon 168.

Legszebb
Karácsonyi és

I újévi ajándék
l SÁi4THä cukrász
' süteményei és cukorkái 
I Hatvan-utca, Püspöki-palota.

Épület- és butormalások, 
four sí ér ok 

Bészler Lajosnál
8séchenyl-u, 2.

Urnák 
Parasztnak 

egyformán használ

LIBAHÚS
22,000 korona kilója.

Kapható

Kernhäuser Adolfnál
Simonffy ucca 6., knrru át* 
járó és Csrpó ijcca 19. sz,, 

színházi átjórónál. 
TELEFON 4-12.

a valódi dr. SZELENYI léle

Talizmán sósborszesz
a legbiztosabb ha ásu, logerb’sitbb és 

legolcsóbb egászségápoté háziszer.

Mindenütt kapható.
Gyártja ; Dr. SZELENYI ÁRPÁD vegyé­

szeti miivel DEBRECEN. 
PióbaUvdg 13,51)0, Középüveg 38,000. 

Nagyiiveg 75,000 korona.

Hasznos ajándék Karácsonyra a iegkedvesebb meglepetés

FEHÉRNEMÜKÜLÖNLEGESSÉGEK
zsebkendők, harisnyák és egyéb hasznos cikkek rendkívül nagy választékban

Kerdos Lászlónál K;.b.;,*h“S:
NAGY KARÁCSONYI KIÁLLÍTÁSI

Magános darabok, maradékok Saszállilott áron 1

Ékszer újdonságok pazar választékban karácsonyi
leszállított értkban

VÁGI ISTVÁN éksAeresanél, Piac 73.
8a:jót műterem.

iVünde .iiomü szereiéi»! anyagok
villamos házi készülékek, különleges 

újdonságok nagy raktára. Villamos reklám­
táblák, automaták, pislogó reklámkörték

Simon Jenő, József kir. h. u. 1.
Közvetlenül a Bika-fürdő bejárata mellett.

mm :. : i m i w

Stühmer
karácsonyfa díszei csokoládé és bonbon 
különlegességei, válogatott izekkel ké­
szült szaloncukorkái minőségben, kiál­
lításban, olcsó árban utolérhetetlenek
Ferenc József-ut 6S. sz.

Vár megyeházzal szemben.

t 1



debreceni független újság
1926 december 18,

■ tnMK^bihbbw#iibsbsii

■Joa rumok
■ llkőidk, ovUmbíespálinka kOlDnlegsv i ságok, asz! dl borok kimérve, tokaji 

nyógyburok, assiux palackozva, ko­
nya“, finomitoitt ízes; és mindenféle 
eLenciak legolcsóbb árban kitün 

minSsáfibttn beszorozhatok a

SZBLÄGYSAGI
tiZreeikereHkedS«

klcslnybanl eladási osztályéban
Cs^pö-utca 7. >

“~IÍYÍMÜ ANTAL
központi fűiéo, vízvezeték, csatornázás 

é8 fúrdőberondezésl vállalata
DEBRECEN, A51ANV JÁNOS UCCA 27. 

TELEFON 9 37. _____

; FESTÉKEK I
j a legszebb színekben, a j 
í legkiválóbb minőségben j 

nagyon olcsón kaphatok j
! STERN festéküzSetébsr. l
I P3AC-UTCÄ 10,, eikivil «zeiiiset |

Korvin Áruház
Fai kas László és Tsa

Ferenc Józseí-ut 65.

Nagy karácsonyi 
és yjjéai vására.

Érvényes december hó folyamán. 
Vásznak:

Vékonyszálu 
Középszálu 
Vastagszálu 
Siffonol
Paplanlepedő legerősebb 
Lepedő (háziasszony ked­

vence} , ^
Egy vég karácsonyi Egypt 

rendkívüli erős
Damastok:

Gyönyörű szép cseh gyárt-

rí'

6^«wm«8esS''i MWiwr» ./iawass|

M A r .___||

ajándékul

. íűmtm ■

i Intelligens urila.nvt I
I alkalmazunk. 4
I? Személy s bemutatk .zás. á 
f SINGEH VAHROGÉP RT. 1

P.ív ucca 79
—- íRP!«»-'".

fölll Ildi iw«j«
-—. - _s

beszerzési ár felében megérkezett ! 
Csakis k. vevőink vehetik ál!

Havas harisnyaház
Bádogos ucca 1.

i Schiller József 1
övenciiszaida- 6« tükör- j

' gyártási íclepa
Csspó'UíCíi 10. jj

I'B.gyeii
Bz .íftel

s^ms^ssess^mzt^^r-m.----------
"sosems«

20 ezertől
19 „
21
12 „
55 ezer

250

24 ezertől 

20

many
Flanelek és barclietck csak 

cseh gyártmány
Selymek:

Crepe de ebinek minden
divatszinben . 100 ezertol

Crepe satinok minden di­
vatszinben 120

Crepe georgettek minden 
divalszinben '^0

Japonnais 98 cm. széles b0
Taftalinok 98 cm. széles 58

Bársonyok:
70 cm. széles minden színben 130 ezer 
90 cm. széles minden színben 

francia áru l50
Kalapbársonyok minden szin-

Selyem és bársonyáru I
legjutányosabban beszerezhető

ZOLDÁN IZSÁK ntgykereikedőál
külföldi cég gyári lerakafa

Piac-utca 19., ax udvarban.
Detailvevők engros árban szolgáltatnak ki.

1 Minden minőségben nagy választék. .

$ Karácsonyi dísztárgyak 11
I solíngeni Uo.osolyák, gyermekedényen, |

t porszivógépek f
I kaphatóit 6
í SESZTINA LAJOS j
6 vasnagykereskedésében Debrecen. Telefon b. sz. •

Karácsonyi g g © R NI E VA S Ä RT
rendez KATZ ZSIGMOND »«őrmeéruháata

Piac-utca 79-

bárki egy próbafűtéshez, hogy 
meggyőződhessen a Bereutet 
szénről, mely teljesen szagtalan 
és salakmentes. Házhoz szál­
lítod forgalmi adóval együtt

q-kint 42,000 kor.
Saját érdekében cselek“ 
sxiK, ha már beszerzi 

téli szükségletét.

Hazai szén- és tiUífatelep
Híd ucca 10. — Telefon 13-47.

Karácsonyi
cukorkák díszek, csilíagsróró, szalon- 
cukoikák, KBiácsonyfagyertyák nagy 
választékban a iagolcsóában btiszerezhelo
Gross és Gutlmarin

cukorka nagyk reskedáséban
Hatvan-utca 15. szám.

Viszonteladóknak nagy árengedmény!
^«Mtwt-janfninnriTTiii'irii t*** v * *
• »'--ksy&jsfd a®*®

Értesítés.
25 év óta fennálló vizvazaték, csator­
názás, sziva'tyuszerelási 6s cement- 
ipar vállalatomat áthelyeztem
Arany János u. 16 sz. alá.

Telefon 10 12.
További szives pádfugást kérve

EMERiCH Vilmos
szerelő-mustm*.

ben 50

12 ezertől
85

Harisnyák:
Városszerte ismert külföldi 

gyártmányaim hibátlan 
elsőrendű áru 

Francia selyem harisnya 
Francia selyemharisnya es­

télyi színek, arany, eziisl 95 
Boka melegítők 20
Kötött mellények 120
Poulowerek 120
Poulowerek belga és francia 200 
Gyermek éf> mackó garni­

túrái. 150
Női iehérnemüek:

A világhírű Wiener Wesche A. G. 
különlegességei.

Férfi iehérnemüek:
Férfi ing

Zsebkendők:
Női erén de chine kézzel

[esteit , , 18-20 ezer
Selyem relief festés 
Vászon és len kendők 
Nyakkendők minden árban.

Női kabátok:
Posztó, velour, szőrmével 650 ezertől 
Ottoman, Ripsz szőrmével 900 
Gyermekkabátok 280
Rövidáruk, harisnyák, stb. 

igen nagy választékban.
Maradékok minden árban.

karácsonyi
vásár!

Szétnyílható képeskönyvek, )Vlesg- 
könyvek. játékkönyvek. Jjjusági 
iratok, Qtleirások. Kalandok, Szép 
irodatmi és tudományos müvek, 
piszmüvek. Jmakönyyek, ásottá- 
rok. “Sorozatos munkák, pózsa- 
Yölqyi, gárd, Nádor, gozsnyai 
karácsonyi zenealbumok stb. stb.

Karácsonyfadíszek. Szórakoztató 
társas-es gyermekjátékok. Építő­
kövek. 'CoronykockáK- jVíozaik 
qolyósjátékok. ,,M A 4 JONuß 
kínai társasjáték- ,,FiNG Pü^b’’ 
asztali tenniszjáték. felállítható 
ólomjátékok. — festőszekrények, 
piszes tentatartók. JróRésztetek. 
Cmtékkönyvek. JLevetezölap-atbu- 
mok. Qjévi naptárak. Gyönyörű 
levélpapírok. .,UECGá” kojjer- 
gramojon. 6ramo)ontemezekx. 
karácsonyi és újévi l<épestapok 

óriási választékban
JtógedüSesSándor rt.
könyv-, zenemit- és papirkereskedéseben

perenc József ut 34. szám, 
a föposta mellett, telefon: 54.

X"
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• Képek Ízléses keretezése»
szakszerűen, pontosan és a legjutányosabb árban ?

IBLATTMER GYULAI
0 az ország egyik legrégibb épületüveges, képkeretező és porcellán üzletében. §
0 Fennáll 1801. év óta. — Telefon 4-68. |
❖ gs®T Ovál, kör, brüsszeli, blandol keretekben állandóan nagy raktár. ❖
$ Dísztárgyak, Karácsonyi és újévi ajándékok $
♦> nagy választékban

Legszebb karácsonyi és újévi ajándék 
a ROBOZ kalapszalonba

megérkezett SELYEM KALAPOK
Szeret Ä»i$a*utca S.

SCHON SÁNDOR
Ü*i AC -ÚT 0£» 14 *<

f| ÁRJEGYZÉK;

Kutyabőr női keztyü gombos . . .
„ „ „ csatlós . . .
„ lórii „ gombos . . .
,, ,, ,, csaűos

Glagé női keztyü gombos , . . .
„ , „ tűzött....................

Mosható szarvasbor, minden színben

■ -'.'irr*;**. >.v-. 3^

kaztjrQ-, kétszer- st 
I r *»a I löezerlíre

r«tk.) - Telefon 11-55.

K 100 000 — 
„ 110 000 — 
„ 110,000— 
„ 120,000.— 
„ 100,000 — 
„ 120,000.— 
„ 150,000.—

tűzifa és szénkarastedö. — Telefon: 464 
Állandóan a legszolidabb árban beszerezhető
öles és aprított tűzifa 
tölgy és bükk anpg,

Debrecen, Károly Ferenc József uí 181». István-maiommal szambán

I „Standard" húsvágó gépek, kercsaiyái, edények
BÉSZLER és DÁVID vaskereskedésében

a Kossidih-szobor mellett, Piac ú. 7.

APRÓ Mii

!•!
fte&mv'i M&mmSK&ames.' «*#*<*-

POSTA I£ j
jesMMKBBCTWWMrriEaaawganwaAiwww -

Fiatal
uriasszcny ismeretség hiányában 
ezúton keresi feltétlenül intelli­
gens, lehetőleg diplomás úriember 
ismeretségét. Leveleket ,, Vigság 
jeligére a Független Újság kiadó­
jába kér. 2992

I VÉTEL ! •!
1 .«fey ■* -VMEV.ót-ktv nlWfef>á*WB3ÉSf»

Schöberl-ágyat,
föltétlenül tisztát és jókarban le­
vőt, megvételre keresek. Cim a 
kiadóban.

Ócska vasat,
csontot legmagasabb napi árban 
vásárolok. Fischer, Szoboszlói ut 
24, Telefon 859. 1215

HÁZAKAT,
földeket lakásokat adhat, vehet 
Samu ingatlanforgalmi irodájában, 
Piac 41. 2321

a> eWeews ««KHmsuniCMWCv, «v-

í I EMÖ/tS I I
Ékszert,

jegygyűrűt, cigaretta tárcát, zseb­
órákat legolcsóbban Pintér éksze­
résznél vásárolhat Piac ueca 18., 
Tisza-patotában. 1300

*
—SS* I • Esíjk

3<feBÍ» fesasö na

yszeri közlés dija 10 szóig 2000 korona, minden további szó 
korona. — Vastag betűs szavak duplán számíttatnak. — Állást 

vagy foglalkozást keresőknek íélárbau. — Apróhirdetéseket 
felvesz a kiadóhivatal Piac ucca 49., II. udvar, Hegedűs és Sándor 
rt. könyvkereskedés Piac ucca 34., Aczél Henrik könyvkeres­
kedés Piac ucca 24., Szőllősi-trafik Hatvan ucca 1., Bárdos könyv­
kereskedés Hatvan ucca 15., Grünné-trafik Hatvan ucca 35., Meskóné- 
trafik Hatvan ucca 70., Kiss József füszerüzlet József kir. herceg 

ucca 24. Lajos István Széchenyi ucca 50.

Száraz
tűzifa házhoz szábítva legolcsób­
ban szerezhető be Fülöpnél, Ho­
mokkert ucca 121. Telefon 7-90.

1312
Bessemer

és Lctz-lakkgyárnak összes gyárt­
mányai állandóan raktáron Wcisz 
esték kereskedőnél, Hatvan u 8

456

Aromás, zamatos kávét
Király üzletében a vevő előtt pör­
kölik Degenfeld lér 11. szám. 2016

Jómínőségii
csertégla és cserép kapható a 
Tóth cs Sebestyén rt. Kishegyes! 
úti téglagyárából. — Eladása Si- 
monffy ucca l/a, II. emelet. Tele­
fon 6-10. 452

Fiié ~ ‘
csipkét, térítőket, függönyöket 
legolcsóbban készítünk. bűvész­
kor t ucca 12., II. emelet. 2986

Hídegkuthy
újonnan átalakított higiénikus 
fodrászterme: Kálvin tér 5. Női 
hajvágás. Manikür elkülönített 
helyen, elsőrendű munkaerőkkel.

2987
G YERMEKDIV ATHÁZ 

10% engedményt ed karácsonyig 
minden vevőjének az összes árui­
ból. Városháza, főkapu mellett.

Szemüvegek
receptre és anélkül, hőmérők, 
látszerek lego csóbban Nagy lát- 
szerésznél, Piac ucca 30. 1.297

FRISS LIBAAPRÓLÉK 
16,000 korona, libahús 23,000 — 
Hirsch Samunál kapható, Sí- 
monffy ucca 27, sz. 2940

Házeladás!
Kígyó ucca 12. számú sarokház, 
régi jövedelmező korcsmahelyi­
séggel azonnal eladó. Értekezni 
lehet háztulajdonosnál. 2819

Előrajzoláshoz
megérkeztek a legújabb stilszerü 
sablonminták nagy választékban. 
Pontos és tiszta munka. Fazekas 
elönyomda és kézimunka üzlet, 
Szent Anna 6. 1286

Konyhák,
kályhák, csövek és mindenféle va­
salások olcsón beszerezhetők Ba­
kos vas kereskedésében, Csapó u. 
RS 1941

Nagy József
műszerész és villanyszerelő, — 
Siinonlly ucca 16. — Telefon 663.

944

Fiié
ovális terítő eladó. Fű vészkert 
ucca 12.. II. emelet. 2985

ízletes
kóser házikoszt kapható. Klein, 
Degenfeld-tér 3.  2954

PÉKEKNEK,
üzemeknek tüzetesre igen alkal­
mas tengeri csutka kapható. Köz­
raktár, Híd ucca 16. ________1290

Bereniei szén,
szagtalan, 42,000 korona mázsán­
ként. Schvartz, Agárdi ucca 6. 
Telefon 12-04.   2928

Molnár Oszkár
műszerészt csak az udvarban ke­
resse. Kálvin tér 4. Telefon 13-33.

Csapó ucca 67.,
Bálint József asztalos ajánlja saját 
készítésű bútorait. 2005

Saját termésű
boromnak literenkénti kimérését 
Rákóczi u. 9. alatt megkezdtem.

2989

BÁRSONYKALAP 
MODELLEK, FILCKALAPOK — 
LEGOLCSÓBBAN A KALAP- 
ÜZEMBEN, PIAC UCCA 9. 701

Figyelem!
Csakis az a valódi retorta faszén, 
amely Gáspár vignettával van e:~

1 á tva. 1200
Fiié

csipkék, térítők, motívumok óriási 
választékban, olcsó árban kapha­
tók Pcíerfia ucca 64. 1293

Egy
füszerüzlet berendezés eladó — 
Mester ucca 50., fiiszerüzletben.

2995
Szőrmeáruk

nagy választékban, kész és feldol­
gozatlan állapotban jutányosán 
beszerezhetők. Szőrmebundák át­
alakítását legújabb divatlap sze­
rint elvállalja Kővári szűcsmester, 
Piac ucca 42 , Pannónia-iidvar. —

973
ííj. Zclinger,

Kálvin-tér 4. Ízlésesen és olcsón 
fest cégtáblák; t. 1245

Manikürőztessen
a Parfümerie Ilonában, Dégenfeld 
tér 2. Egy manikür 5 ezer korona, 
elsőrendű munkaerőkkel. '00 ezer 
korona vásárlásra ingyen manikűr 
bérletet adunk. 2236

Vacuum
benzint, Gargoyle Mobiloil olajat 
használjon: Grünberger és Glück 
főlerakatából. 1258

BÚTOR
legjobb minőségben, legolcsóbb ár­
ban, legkedvezőbb feltételekkel. 
Szántó Zsigmond, S-ínhíz-átjáró.

2140
Takaréktiizhctyeket

legjobb kivitelűek'.-! készítek és 
és felelősséggel legolcsóbban kap­
ható Széchenyi ucca 6 , lakatosnál.

2152

Kalapok
bársonyból 100,000. Ruliá < kabá­
tok jutányosán készülnek ..Belvá­
rosiban", Kossuth 26. 1212

Svájci Tejivfe
a Gambrinussal szentben. Kitűnő 
reggeli, uzsonna, vacsora ízletesen 
és olcsón. 1264

Creppe de dórii net,
ilottir törülköző 2ÍÍ ezer, reform 
bugyi 25 ezer Brüll Frnfi cégnél, 
Piac ucca 29. 1263

Személyaels.
uvarozást vállalok jutányos árért 
Arany János ucca 3V . EKrcnreich.

1219
Kötöíigoü»-

télikabátra, légelzár sarair legol­
csóbban Paszományává:Fan, Piac 
ucca 32. 1253

Kiállitá**
tárgyak, asztal- és icassyo*, kétsü- 
tös, majolikás takajáktífzhelyek 
minden elfogadható £ f áz* eladók. 
Ugyanott egyszerűbbek minden 
nagyságban és kivite-s;es. Kandia 
15. 1246

Könyvek
dobozokat mindenk?a#i iejotcsób- 
ban k érzi t telhet éiccmtpétery 
könyvkötőnél, Piac ?4.. vIvarban.

1223
Wacha Rébert <é

ruhafestő, vegytisztító 6* gőzmosó 
üzeme, Debrecen, Smaativ u. 55.

1251

Tűzifa
cs syt n legelőnyösebb beszerzési
forrás .. Krcíélyi tűzifa behozatali
rt. Te efon 12-50 és 10-93. 452

Kitűnő
kóser tej kapható. Rákóczi u. 14.

2925

Av.togí: nkeggeertést, 
géplakatos munkálat irat jutányo. 
san készít Ehrenrci.L Arany Já­
nos ucca 37. 1257

téi'kabátr x 
Hiányosnál 
3. szám.

Köíuttgomk 
olcsón rcL» paszo-

kapható. 1 :-v. iiid tér 
2042

Harísnyakötődéi' -
mindennemű harisnyáit fejelését, 
taipalását elvállaló;- Kötöttáruk 
kaphatók. Hatvan ices 16. 1232

Szöveteké“
vásznakat legolcsóbb!.» vásárolhat
Amerikai áruházban, Csapó ucca
16. 1231

Varrógépek.
Central Bobbin, kétmillió koroná­
tól, havi kétszázezci koronás rész­
letre már kaphatók. Javítások leg­
olcsóbban. Kcs/ler, Széchenyi u. 
L 1204

Pr.rkettfényesitfi
padlólakk különlegel:égek, kályha- 
ezüst. zománclakkok minden szín­
ben kapható Klein Vilmos festék- 
üzletében. Arany János 10. (ud­
var). 1230

Bíró
ruhafestő plisszéje 6* gouvrirozása 
áll a legjobban Bika-advar és Pé- 
terfia ucca 30. 2154

TENGERI CSUTKA 
bármily mennyiségben kapható 
rendkívüli olcsó árban. Közraktár. 
Híd ucca 16,, Gázgyárral ataemben 
_____________________________ 1938

Olcsón
vehet hócipőt Emerich S»"iu cég­
nél, Csapó ucca 7. 1203
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ARANY
karikagyűrűk, mindenféle ékszerek 
legszebb kivitelben. Szabályozott 
svájci órák Sola órásnál. Bádogos 
ucca 2.

Díványok,
hencserek, matracok készen kap­
hatók Glattstem kárpitosmester-
nél, Püspöki-palota. _______7040

Mindenléle
szörmeáruk nyersen és készen leg­
olcsóbban beszerezhetők Altman 
szűcsnél, Miklós ucca 22._____ 914

Francia,
angol illatszerek, pipere cikkek ol­
csón a „Parfümerie Ilona ban, — 
Degenfcld tér 2.  2235

Lószerszámokat,
bőrpuhító és tisztitó szereket leg­
olcsóbban beszerezheti Hunyadi 
ucca 13., vitéz Nagy Béla szíj­
gyártónál.  666

Varrógépek,
eredeti Centralbobin, 2.200,000, 
tízévi jótállással Molnár Testvé­
reknél, Nagytemplomnál. Telefon 
7-27. Cégre figyelni! 2251

Piac uccán
nagyjövedelmü földszintes bérház, 
üzletekkel, kerttel hatszázhetven 
millióért eladó. Legjobb tőkebefek­
tetés! Máté ingatlaniroda, Széche­
nyi ucca 55.  2846

Sírkövek
műkőből, terméskőből olcsón kap­
hatók Debreceni Mükőgyárnál, 
Fürdő ucca-2. 452

Lnsztig
asztalos, Deák Ferenc ucca 10. — 
Vállal műbutorokat, üzleti bérén 
dezéseket. 581

Cementlepok,
betoncsövek, kutgyiiriik legolcsób 
ban beszerezhetők Lukács Vilmos 
és Testvére cementárugyárában

DEBRECENI EOGGEíLEN ÚJSÁG
1926 december 18,

Alkalmi ajándéktárgyak:
arany, ezüst, alpakka ékszerek 
legolcsóbb beszerzési forrása a 
Központi Ékszerház, Piac ucca 30.

Próbáljon
vásárolni harisnyákat és minden­
féle rövidárukat Vitárius Sándor­
nál, Nagytemplomnál.________ \262 j

Személyautó,
biztos iizemü, eladó. Arany János 
ucca 37., Ehrenreich Sámuel. 2818

Facementtetők
javítását szakszerűen végzi Lu­
kács Vilmos és Testvére, Debre­
cen, Hatvan u. 7.___________ 230*

Mühimzés,
gépazsurozás, endlizés, zsebkendő 
azsurozás Nagy Gyulánál, Bika- 
bérház. ____________ 226

T EHE R A U T O MOBIL,
Büssing gyártmányú, pótkocsival 
együtt eladó. Közraktár, Híd ucca
16. 1285

a s> itavsans ramsa?- aaaRMsrfieea*

I I HMiESLE’l I v. $
Utazó kerestetik

egy vadonatúj hathengeres autó 
mellé utitársul 1000 koronáért 
kilométerenként. Cím a kiadóhi­
vatalban. ______  2994

Folyó évi
cséplésre keresek 5—6 éves ma­
gánjáró garnitúrát szalma fűtés­
sel, percent megjelölve. Ajánlatot 
kér Ötvös József, Derecske, Attila 
ut 93. 2991

1 I 1 - r
* ■ m '

Csinosan
bútorozott szoba, esetleg ellátás­
sal kiadó. Arany Janos 39. 2993

Csinosan
bútorozott szoba, esetleg ellátás­
sal kiadó. Arany János ucca -"•

Sodrony ágybetétéi
legjobb mlnflstgben Mizlt

NEUMANN, Péíerfla-utca 19.

Debrecen, Hatvan u. 7. 2308
—m—

Ha jó cipőt
akar venni, Grünwald boz kell
menni, Sas ucca 4. 2365

Varrógépeket
szakszerűen javítanak Molnár
Testvérek műszerészek. T elefon
7-27. Nagytemplomnál. — Cégre
figyelni! 2252

Kézimunka
divattermemet áthelyeztem Hat­
van ucca 10. alól Arany János u. 
16. alá. Olcsón készítek minden­
féle fehér kézi hímzéseket, gyer­
mek kabátokat, ruhácskákat. 1236

Uj libaüzlet
Külsővásártér 9. alatt megnyílt!
Pártfogást kér Schönvvald Miksá-

h 2913ne._____ ___________________
Lépcsőházból

nyíló különbejáratu elegánsan bit­
te rozott szoba kiadó. Cím a ki­
adóban. _________________ 2913

Uccai
bútorozott szoba kapualatti bejá­
rattal kiadó. Széchenyi ucca 24.

2971

Frakk,
szmoking, zsákét kölcsönző inté­
zet, Feltűnést keltenek saját ké­
szítésű ruháim. Végh, Vár ucca 2. 
szám._________________ 2304

Különbejáratu
jól bútorozott szoba egy-két ur 
részére kiadó, Hatvan ucca 29.

keres jó 
2934

javit
1247

Házvezetőnő.
izr. vallásit, ki a háztartás vezeté­
séhez jól ért, felvétetik Teich- 
mann Bélánál,.Piac ucca 83. 2981

Fériíruha
szakmából fiatal segéd azonnal 
felvétetik Katz Herman cégnél, 
Piac ucca 43._________2984

Iparvállalat
keres irodakisasszonyt, ki önálló 
munkaerő. Részletes ajánlatok ed­
digi működés és fizetési igény 
megjelö ésével „Karrier 926" jel­
igére a kiadóhivatalba. 2974

Tanos Lajos
Vi lanyerőre berendezett művi­
rág, mülevél és sirkoszoru gyára, 
Debrecen, Darabos ucca 45. _ 1310

Irodának
két szoba Iparkamarában^ ki­
adó. Werbőczi ucca 4., 1., Gálné.

Nagy
míihe’y minden célra alkalmas, 
azonnal kiadó. József kir. herceg 
u. 7.________________________2950

Különbejáratu
csinosan bútorozott 1 vagy két 
szoba gyermektelen házaspárnak, 
vagy 2 úriembernek 15-re k adó. 
Klein, Degente’d-tér 3. 2952

Bútorozott
szoba kiadó, esetleg étkezéssel. 
Püspöki palota, IV. kapu. Nagy 
házmesternél érdeklődni. 2955

Husíüstölés
Zöldfa ucca 3. szám alatt. 2894

Felszámolás miatt
szabadkézből eladó és átvehető 
1926 dec. 30-ig a 21 éves Tisza- 
polgári Fakereskedelmi és Bcton- 
árugyár Rt. 3100 négyzetöles rak­
tár- és ipartelke épületekkel 
árukkal és felszerelésekkel együtt. 
Érdeklődések és kötelezettséggel 
teljes Írásbeli ajánlatok igazgató­
ság címre, Polgár, küldendők. 1300

Bársonykalapok
százezertől, gyors alakítás. Cso- 
bán, Cserepes ucca 16. 2854

Gyönyörű
szép, olcsó Paczeltnél minden, ott 
vásároljon. Püspöki palota. Tele- 
lon 14-68.________________ 1244

• Szegedi paprika
különlegességek nagy raktára. -- 
Lindenfeld, Degenfcld tér 7. Tele­
fon 79. 2361

Tiizifatelep,
teljes fűrészelő és apritó beren­
dezéssel, színnel, irodaépülettel 
összes részvényeivel adósságaién 
tesen eladó. Cim a kiadóban. 
_______ 1235

Berzéki fotóbörze
fényképező gépet elad, vesz, cse­
rél, lemezeladás darabonként is. 
Piac ucca 38., az udvarban. 2262

Állandó
munkára alka’maznék egy jó ce­
ment cserép munkást. Családos­
nak lakást is adok. Fizetés meg­
egyezés szerint. Weinstock Aron, 
Tiszacsege, Hajdú m.egye. 1311

Lehetőleg
zonnali belépésre perfekt német 
evelezö, gyors- és gépíró lisztvi- 
e!ő kerestetik. Gabonaszakmában 

jártasak előnyben. Nyíregyházi 
íabonakereskedelmi Rt. Nyíregy­

háza. 1304
RÖVIDÁRU ~

utazót mielőbbi belépésre íelvesz 
Ullmann Salamon Keresk. R.-T.

1756
Bádogos segéd,

jómunkás, felvétetik. — Neliindcr 
kocsigyár. 2924

Gyakorlott
fehérnemű és gyermekruhavarró- 
nő házakhoz ajánlkozik. Vidékre 
is elmegy. Lővinger, Hatvan u. 
_____ ___________ 2996

Perfekt
női és gyermekruha varrónő mér­
sékelt díjazásért uriházakhoz 
ajánlkozik, vidékre is. Varga ucca 
42. 2909

Szenzáció.
Van szerencsém értesíteni a nagy­
érdemű hö'gyközönséget, hogy 
szaloncukorkák és bonbonnok, ka­
rácsonyi díszek házilag való elő­
állítására a tanítás e hó 13-án és 
20-án veszi kezdetét és tart 5 
napig. Értekezni líristó Károly 
cukrászmesternél, Mik’ós ucca 51. 
s_z.___________________________ 2960

Lépcsőházból
különbejáratu elegánsan bútoro­
zott szoba kiadó. Cim a kiadó­
ban.__________________________2972

Műhelynek,
autógarázsnak vagy raktárnak 
használható helyiség azonnal ki­
adó. Széchenyi ucca 27.

Ismét
lehet 12 havi részletre ruházkod- 
ni Tcgdesnél, Péterfia 42.________

Líener
fényképész kiállítása kizárólag 
műtermének Csapó ucca 1. alatti i kirakataiban van! 1221

Úriember
elegáns garzon szobát 
helyen. Telefon: 2-47.

Hó-,
sárcipőt legelőnyösebben 
Orbán gummiíizem, Piac u._____

Sörraktárba
nős kocsis, aki a helyi viszonyok­
kal ismerős, ingyen lakással fel­
vétetik újévre Frenkel Jenőnél, 
Arany János u. 60. sz,_____ 2926

Bútorozott
sZoha 1—2 ur számára azonnal 

l kiadó. Simonffy u. 50. Értekezni 
Piac 16., II. cm. 4.________ 2988

Egy szoba,
i konyha, spájzos lakás kiadó. — 

Ugyanott egy udvarra nyíló egy- I szobás lakás is kiadó. Cim: Kút 
ucca 24.  2980

Fűtéssé1,
világítással, fürdőszoba használat­
tal ellátott szép szoba kiadó. — 
Arany János u. 54._________ 2948

Jungreísz Mari
nőlkalapüzlete Arany János ucca 
37. alatt._______   2977

„Bélyegotthon“
Fiivészkert u. 14., emelet. Nyit­
va egész nap. Gyűjtőknek dús vá­
laszték. Bélvega’bumok kaphatók.

2978

Különbejárstu
csinosan bútorozott szoba kiadó. 
József kir. herceg u. 35., 11. 2979

I Központban
lévő 5 szobás lakás lelépéssel ke­
restetik. C m a kiadóhivatalban.

2958

Feles kertész,
aki gyümölcs, szőlő és vetemeny- 
kezeléshez ért, kerestetik. Lakást
kap. Jelentkezés: Széchenyi ucca
13., 1 emelet. 2976

Bejárónő
Jánosfelvétetik azonnalra. Arany

ucca 24., uccai lakás. 2983

Magánjáró
cséplőgarnitura olcsón eladó, — 
Weinberger fatelep, Böszörményi 
ut 42. 2164

Középiskolások
korrepetálását szerény díjazásért, 
esetleg, lakáséit vállalja orvostan­
hallgató. Külön németet s hébert ’ 
is törül. Cim a kiadóban. 1902

Líener
fényképészeti műterme állaifilóan 
kellemesen fütve van. 1221

Bérautó
rendelhető: telelőn 11-47. Conti­
nental autógumim lerakat. Neu­
länder kocsigyár. __ 1229

Tekintse meg
a legújabb művészi íényképkiállí- 
tást Liener műtermének Csapó u. 
t. szám alatti kirakataiban, 1220

Kapualatti
bejárattal uccai bútorozott szoba 
azonnal kiadó. Széchenyi u. 24.

2990

JórninősiéKtt

bútorok
olcsó Áron

részletfizetésre Is
kn phatók

WEINSTOCK HENRIKNÉL „
Miklós utca 2,, Apolló-butorüilet. H

Sapkakészités!
Legszebb kivitelben készül, ké­
szen kapható. Széchenyi ucca 16.

PIAC UCCA 69.
Gerő-féle ruhaüzlet helyiség meg- 
széksbbitve és huszonhat méter 
mélyre megnagyobbítva kiadó. Ja­
nuár 1-án elfoglalható. Értekez­
hetni Ullmann Salamon Keresk. 
R.-T. 1756

Megnyílt
I Teichmann Béla cég, Piac ucca 

83., szőrmeáru-osztálya. — Óriási 
választék mindenféle szőrmékben. 
Viszonteladóknak árengedmény! 
Cimrc ügyelnil 713

A Hortobágy Mümalom RT,
Böszörményi ut 1. sz. alatti tele­
pén évtizedek óta fenálló lisztüz- 
letben az általánosan elismert jó- 
minöségü liszt, korpa, tengeri, ár­
pa és darák változatlanul állan­
dóan kaphatók. Telefon megren­
deléseket bármilyen kis léteiben 
is házhoz szállítunk. Telefon 179

207

Menekült órás
szakszerűen meglepő olcsón

vállal Javításokat
Réköezl-ii. 36. »*.

asasi

Nyomatúit Hegedűi ét Sándor irodalmi é» nyomdai részvénytársaság könyvnyomdájában, Piac ucca 49 szám

i
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